
prosthetic.line
CM Connect

Des solutions intelligentes  
pour l’implantologie.



2

Aperçu de la gamme de produits P. 6 – 7

External Hex universal P. 8 – 11

Tri-Lobe P. 12 – 15

Active Hex P. 16 – 19

Octagon P. 20 – 23

Conical BL P. 24 – 27

Internal Hex CONIC P. 28 – 31

CONIC EVO P. 32 – 35

Internal Hex FD P. 36 – 39

Internal ANK P. 40 – 43

Internal Hex USA P. 44 – 47

External Hex USA P. 48 – 51

Internal Hex «CLICK» P. 52 – 55

External Hex BH P. 56 – 59

Connexion Multi-unit P. 60 – 65

Prémills et supports de fixation P. 66 – 69

Outils P. 70 – 71

Guide de sélection des vis P. 72 – 89

Informations générales P. 90 – 92

Sommaire.



3

Éditorial et disponibilité.

Cher client

Nous avons le plaisir de vous présenter CM Connect – notre nouvelle gamme éten-
due de plus de 1200 composants prothétiques compatibles. Notre but est de vous 
offrir les meilleures solutions de qualité en termes d'ajustement, de durabilité et de 
facilité d'utilisation - pour toute votre gamme de solutions de restauration implan-
taire d'un unique fournisseur. Nous croyons au partenariat avec nos clients et, en 
fonction de vos suggestions et de vos commentaires, nous continuerons de mettre 
au point de nouveaux produits de restauration pour répondre à vos besoins spéci-
fiques. Les produits sont disponibles via notre réseau de distribution mondial. Notre 
site Web (www.cmsa.ch/dental) apporte des informations complètes sur nos pro-
duits, leurs avantages et leur utilisation pratique. Soyez assuré de notre attention 
experte et individuelle en tout temps. Nous serions ravis de collaborer avec vous.

Avec nos meilleures salutations.

Dr Arne-Christian Faisst, PDG de CM Medtech
Membre du conseil d'administration

Liste des produits Adapté à
External Hex universal Nobel Brånemark®

Tri-Lobe NobelReplace® Select™

Active Hex NobelActive® NobelReplace® CC

Octagon Straumann® Soft Tissue Level synOcta®

Conical BL Straumann® Bone Level

Internal Hex CONIC Astra Tech™ OsseoSpeed™

CONIC EVO Astra Tech™ Implant System® EV

Internal Hex FD Dentsply Friadent® Xive®

Internal ANK Dentsply Ankylos® C/X

Internal Hex USA Zimmer Screw-Vent® MiS® Seven

External Hex USA 3i® Osseotite®

Internal Hex «CLICK» 3i® Certain®

External Hex BH BioHorizons®

Connexion Multi-unit Piliers Multi-unit®

1	 Certains des produits indiqués dans ce document pourraient ne pas être disponibles dans tous les pays. 
2	 Les produits marqués du symbole ® sont des marques déposées de leur propriétaire respectif.

Disponibilité1

Les composants du système CM Connect sont disponibles pour les systèmes d'implants suivants2 :



4



5

Le portefeuille de produits CM Connect est synonyme  
d'une vaste gamme de produits, de grande qualité et de 
compatibilité avec une variété de systèmes. De plus, le 
portefeuille de produits convainc par sa souplesse : des 
processus de travail analogiques et numériques ainsi que 
des solutions de puits de vis à différents angles convaincent 
l'utilisateur. CM Connect – une solution intelligente pour 
tous les praticiens.



6

CM Connect. 
Aperçu de la gamme de 
Références  TTC tarifs et 

produits.

Phase implantologique Prise d'empreinte/clinique Phase de laboratoire Outils

Implant chez les patient
identification pour utiliser les bons piliers

Transfert pour porte-empreinte 
ouvert et fermé
Réf. 41.17.  36€ =xxx

Vis clinique Réf. 41.19.
Version  20€                    = DLC 

€ 15 =xxx Analogue pour implant et pilier
Réf. 41.14.xxx

Base titane avec calcinable
Réf. 41.15.xxx et 41.16.xxx

Poignées de tournevis et outils spéciaux
Réf. 41.MDTxxx, PHxxx et DTxxx

Vis de cicatrisation
Réf.

 
41.20.xxx/  25€ = y

Pilier provisoire
Réf. 41.24.xx  36€ =x

 36€ = 
 

Réf.41.25.xxx

Pilier de scannage intra-oral
Réf. 41.52.  €96 =xxx

Pilier de scannage
Réf. 41.50.xxx

AURUM Base™
Réf. 41.36.xxx et 41.37.xxx

Embouts de tournevis pour différents types  
de tête de vis
Réf. 41.DTxxx

Convertisseur, Uniabutment®

et pilier Multi-unit®

Réf. 41.34.00x

Réf. 
   

  
 84€ = 

Réf. 41.35.00  53€ =1
Réf. 41.40.xxx/  77€ = DLC vis avec - 62€ =y

41.41.xxx/y
  

 121€ = DLC vis avec - 112€ = 
Réf. 41.43.xxx/  121€ = DLC vis avec - 112€ = y

Pilier angulé, droit
Réf. 41.13.xxx
Réf. 41.22.xxx et 41.23.xxx
Réf. 41.51.xxx

Base CoCr avec calcinable
Réf. 41.30.xxx et 41.31.xxx

Support de fixation pour différentes fraiseuses
Réf. 41.HLDxx

Prémills
Réf. 41.61.xxx et 41.71.xxx

Calcinable
Réf. 41.28.xxx et 41.29.xxx

 

 
Marchés
 
Commandes: Tél.:
Dépt.
Bibliothèques  modélisation. de  logicielde et scanner de  typele selon disponibles 

 01.48.89.78.87 Tél.:  -  digsol@cmdental.fr CAD/CAM: 
 01.48.89.78.78   -  info@cmdental.fr 

 consulter. nous d'usinage: Centres / 

 



7

Phase implantologique Prise d'empreinte/clinique Phase de laboratoire Outils

Implant chez les patient
identification pour utiliser les bons piliers

Transfert pour porte-empreinte 
ouvert et fermé
Réf. 41.17.xxx

Vis clinique
Réf. 41.19.xxx

Analogue pour implant et pilier
Réf. 41.14.  15€ =xxx

Base titane avec calcinable
Réf. 41.15.xxx

 42€ =  
 42€ = 

Réf. 41.16.xxx

Poignées de tournevis et outils spéciaux
Réf. 41.MDTxxx

 60€ = 41. 
 85€ = 41. 
 62€ = 

Réf. PHxxx
Réf. DTxxx

Vis de cicatrisation
Réf. 41.20.xxx/y

Pilier provisoire
Réf. 41.24.xxx et 41.25.xxx

Pilier de scannage intra-oral
Réf. 41.52.xxx

Pilier de scannage
Réf. 41.50.  €13 =xxx

AURUM Base™
 Réf. 41.36.xxx

 €24 =   
 €24 =  

Réf. 41.37.xxx

Embouts de tournevis pour différents types  
de tête de vis

 
Réf. 41.DT
Idem  80€ = angulé 

 50€ = xxx

Convertisseur, Uniabutment®

et pilier Multi-unit®

Réf. 41.34.00x, 41.35.001, 
41.40.xxx/y, 41.41.xxx/y et  
41.43.xxx/y

Pilier angulé, droit  
41.13.xx  82 *€ - 62€ =  Réf.

 
x

Réf. 41.22.xxx

 
  

 99 **€ - 7€7 = 
Réf. 41.23. 7€7  99 **€ -  =xxx

 (*)  Int. Ankylos + Octogone (**) - Octogone 

Base CoCr avec calcinable
Réf. 41.30.xx  55€ =x

  
 

Réf. 41.31.  55€ =xxx

Support de fixation pour
étailD

 différentes fraiseuses

Prém sill  vis avec
Réf. 41.61.xxx

  
 49€ = 

Réf. 41.71.xx  59€ =x

Calcinabl  e
Réf. 41.28.xxx

  
 20€ = 

Réf. 41.29.  20€ =xxx

 p69 offres des



8

CM Connect. 
External Hex universal.

Compatible avec Nobel Brånemark®



9

Image Désignation NP 3,5 RP 4,1 WP 5,1
Nobel Brånemark®

plateforme prothétique équivalente

Vis UG

sans revêtement en carbone amorphe 41.19.027 41.19.028 41.19.029

avec revêtement en carbone amorphe 41.19.227 41.19.228 41.19.229

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ 41.19.401 41.19.402

Analogue 41.14.001 41.14.002 41.14.003

Transfert 41.17.041 41.17.042 41.17.043

Pilier droit 41.13.001 41.13.002 41.13.003

Pilier angulé 15 º 41.22.001 41.22.002 41.22.003

25 º 41.23.002

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).



10

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
External Hex universal.

Image Désignation NP 3,5 RP 4,1 WP 5,1
Nobel Brånemark®

plateforme prothétique équivalente

Pilier provisoire 41.24.001 41.24.002 41.24.003

41.25.001 41.25.002 41.25.003

Calcinable 41.28.001 41.28.002 41.28.003

41.29.001 41.29.002 41.29.003

Base titane 41.15.001 41.15.002 41.15.003

41.16.001 41.16.002 41.16.003

Base CoCr 41.30.001 41.30.002 41.30.003

41.31.001 41.31.002 41.31.003

AURUM base™ 41.36.001 41.36.002

41.37.001 41.37.002

Vis de cicatrisation 3 mm 41.20.001/3 41.20.002/3 41.20.003/3

4 mm 41.20.001/4 41.20.002/4 41.20.003/4

5 mm 41.20.001/5 41.20.002/5 41.20.003/5



11

Image Désignation NP 3,5 RP 4,1 WP 5,1
Nobel Brånemark®

plateforme prothétique équivalente

Pilier Multi-unit® avec  
vis en carbone amorphe

Plateforme Multi-unit
4,8 6,5

Tous les piliers sur Multi-unit®  
sont présentés à partir de la  
page 60.

1 mm 41.40.001/1 41.40.002/1 41.40.003/1

2 mm 41.40.001/2 41.40.002/2 41.40.003/2

3 mm 41.40.001/3 41.40.002/3 41.40.003/3

4 mm 41.40.002/4

5 mm 41.40.002/5

Pilier Multi-unit® angulé
avec vis en carbone amorphe

Plateforme Multi-unit
4,8 6,5

Tous les piliers sur Multi-unit®  
sont présentés à partir de la  
page 60.

17 º 2 mm 41.41.701/2 41.41.702/2

3 mm 41.41.701/3 41.41.702/3

4 mm 41.41.702/4

30 º 4 mm 41.43.002/4

4 mm 41.43.002/4R

5 mm 41.43.002/5

5 mm 41.43.002/5R

Pilier de scannage 41.50.001 41.50.002 41.50.003 

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée * 41.19.027 * 41.19.028 * 41.19.029

Scannage intra-oral 41.52.001 41.52.002 41.52.003

Prémills Ti Ø 10 mm 41.61.001 41.61.002 41.61.003

CoCr Ø 14 mm 41.71.001 41.71.002 41.71.003

Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle. 

Certains des produits indiqués dans ce document pourraient ne pas être disponibles dans tous les pays.



12

CM Connect. 
Trilobe.

Compatible avec NobelReplace® Select™



13

Image Désignation NP 3,5 RP 4,3 WP 5,5
NobelReplace® Select™ 
plateforme prothétique équivalente

Vis UG

sans revêtement en carbone amorphe 41.19.004 41.19.005 41.19.005

avec revêtement en carbone amorphe 41.19.204 41.19.205 41.19.205

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ 41.19.404 41.19.405 41.19.405

Analogue 41.14.004 41.14.005 41.14.006

Transfert 41.17.004 41.17.005 41.17.006

Pilier droit 41.13.004 41.13.005 41.13.006

Pilier angulé 15 º 41.22.004 41.22.005 41.22.006

25 º 41.23.005

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).



14

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
Trilobe.

Image Désignation NP 3,5 RP 4,3 WP 5,5
NobelReplace® Select™ 
plateforme prothétique équivalente

Pilier provisoire 41.24.004 41.24.005 41.24.006

41.25.004 41.25.005 41.25.006

Calcinable 41.28.004 41.28.005 41.28.006

41.29.004 41.29.005 41.29.006

Base titane 41.15.004 41.15.005 41.15.006

41.16.004 41.16.005 41.16.006

Base CoCr 41.30.004 41.30.005 41.30.006

41.31.004 41.31.005 41.31.006

AURUM base™ 41.36.004 41.36.005 41.36.006

41.37.004 41.37.005 41.37.006

Vis de cicatrisation 3 mm 41.20.004/3 41.20.005/3 41.20.006/3

4 mm 41.20.004/4 41.20.005/4 41.20.006/4

5 mm 41.20.004/5 41.20.005/5 41.20.006/5



15

Image Désignation NP 3,5 RP 4,3 WP 5,5
NobelReplace® Select™ 
plateforme prothétique équivalente

Pilier Multi-unit® avec  
vis en carbone amorphe

Plateforme Multi-unit
4,8

Tous les piliers sur Multi-unit®  
sont présentés à partir de la  
page 60.

1 mm 41.40.004/1 41.40.005/1 41.40.006/1

2 mm 41.40.004/2 41.40.005/2 41.40.006/2

3 mm 41.40.004/3 41.40.005/3 41.40.006/3

4 mm 41.40.005/4

5 mm 41.40.005/5

Pilier Multi-unit® angulé avec  
vis en carbone amorphe

Plateforme Multi-unit
4,8

Tous les piliers sur Multi-unit® 
 sont présentés à partir de la  
page 60.

17 º 2 mm 41.41.704/2 41.41.705/2

3 mm 41.41.704/3 41.41.705/3

4 mm 41.41.705/4

30 º 4 mm 41.43.005/4

4 mm 41.43.005/4R

5 mm 41.43.005/5

5 mm 41.43.005/5R

Pilier de scannage 41.50.004 41.50.005 41.50.006 

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée *41.19.004 * 41.19.005 * 41.19.005

Scannage intra-oral 41.52.004 41.52.005 41.52.006

Prémills Ti Ø 10 mm 41.61.004 41.61.005 41.61.006

CoCr Ø 14 mm 41.71.004 41.71.005 41.71.006

Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle. 

Certains des produits indiqués dans ce document pourraient ne pas être disponibles dans tous les pays.



16

CM Connect. 
Active Hex.

Compatible avec NobelActive® NobelReplace® CC



17

Image Désignation NP 3,5 RP 4,3-5,0
NobelActive® NobelReplace® CC
plateforme prothétique équivalente

Vis UG

sans revêtement en carbone amorphe 41.19.027 41.19.030

avec revêtement en carbone amorphe 41.19.227 41.19.230

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ 41.19.441 41.19.442

Analogue 41.14.041 41.14.042

Transfert 41.17.044 41.17.045

Pilier droit 41.13.041 41.13.042

Pilier angulé 15 º 41.22.041 41.22.042

25 º 41.23.042

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).



18

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
Active Hex.

Image Désignation NP 3,5 RP 4,3-5,0
NobelActive® NobelReplace® CC
plateforme prothétique équivalente

Pilier provisoire 41.24.041 41.24.042

41.25.041 41.25.042

Calcinable 41.28.041 41.28.042

41.29.041 41.29.042

Base titane 41.15.041 41.15.042

41.16.041 41.16.042

Base CoCr 41.30.041 41.30.042

41.31.041 41.31.042

AURUM base™ 41.36.041 41.36.042

41.37.041 41.37.042

Vis de cicatrisation 3 mm A 41.20.039/3 41.20.040/3

3 mm B 41.20.047/3 41.20.048/3

4 mm A 41.20.039/4 41.20.040/4

4 mm B 41.20.047/4 41.20.048/4

A pour restauration de couronne unitaire 5 mm A 41.20.039/5 41.20.040/5

B pour ponts et structures 5 mm B 41.20.047/5 41.20.048/5



19Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle.

Image Désignation NP 3,5 RP 4,3-5,0
NobelActive® NobelReplace® CC
plateforme prothétique équivalente

Pilier Multi-unit® Plateforme Multi-unit
4,8

Tous les piliers sur Multi-unit®  
sont présentés à partir de la  
page 60.

1,5 mm 41.40.007/1 41.40.008/1

2,5 mm 41.40.007/2 41.40.008/2

3,5 mm 41.40.007/3 41.40.008/3

4,5 mm 41.40.008/4

Pilier Multi-unit® angulé avec  
vis en carbone amorphe

Plateforme Multi-unit
4,8

Tous les piliers sur Multi-unit®  
sont présentés à partir de la  
page 60.

17 º 2,5 mm 41.41.707/2 41.41.708/2

3,5 mm 41.41.707/3 41.41.708/3

30 º 3,5 mm 41.43.007/3 41.43.008/3

4,5 mm 41.43.007/4 41.43.008/4

Pilier de scannage 41.50.041 41.50.042*

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée * 41.19.027 * 41.19.030

Scannage intra-oral 41.52.041 41.52.042

Prémills Ti Ø 10 mm 41.61.041 41.61.042

CoCr Ø 14 mm 41.71.041 41.71.042



20

CM Connect. 
Octogone.

Compatible avec la plateforme 4,8 (RN) et 6,5 (WN) de 
Straumann® Soft Tissue Level synOcta®



21

Image Désignation RP RN 4,8 WP WN 6,5
Straumann® Soft Tissue Level synOcta®

plateforme prothétique équivalente

Vis Torx® Sur implant 41.19.026 41.19.026

Sur pilier 41.19.009 41.19.009

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ Sur implant 41.19.446 41.19.446

Analogue Sur implant 41.14.009 41.14.045

Sur pilier 41.14.010 41.14.046

Transfert Sur implant 41.17.009 41.17.053

Sur pilier 41.17.010 41.17.048

Pilier droit Sur implant 41.13.009

y compris vis captive

Pilier angulé Sur implant 15 º 41.22.009

y compris vis captive 25 º 41.23.009

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).



22

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
Octogone.

Image Désignation RP RN 4,8 WP WN 6,5
Straumann® Soft Tissue Level synOcta®

plateforme prothétique équivalente

Pilier provisoire Sur implant 41.24.026 41.24.045

41.25.009 41.25.045

conceptions supplémentaires dans  
le guide de sélection des vis spécial

Sur pilier 41.24.010 41.24.047

41.25.026 41.25.047

Calcinable Sur implant 41.28.009 41.28.045

41.29.009 41.29.045

Sur pilier 41.28.010 41.28.046

41.29.010 41.29.046

Base titane Sur implant 41.15.046 41.15.045

41.16.009 41.16.045

Sur pilier 41.15.010 41.15.048

41.16.010 41.16.048

Base CoCr Sur implant 41.30.009 41.30.045

41.31.009 41.31.045

AURUM base™ Sur implant 41.36.046 41.36.047

41.37.009 41.37.045



23

Image Désignation RP RN 4,8 WP WN 6,5
Straumann® Soft Tissue Level synOcta®

plateforme prothétique équivalente

Vis de cicatrisation Sur implant 2 mm 41.20.009/2 41.20.045/2

3 mm 41.20.009/3 41.20.045/3

4 mm 41.20.009/4 41.20.045/4

Sur pilier 41.20.010 41.20.049

Pilier convertisseur 41.35.001

41.34.001 41.34.002

Pilier de scannage Sur implant 41.50.009 41.50.045

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée * 41.19.026 * 41.19.026

Sur pilier 41.50.010 41.50.048

* 41.19.009 * 41.19.009

Scannage intra-oral Sur implant 41.52.009 41.52.045

Sur pilier 41.52.010 41.52.048

Prémills Sur implant Ti Ø 10 mm 41.61.009 41.61.045

CoCr Ø 14 mm 41.71.009 41.71.045

Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle.



24

CM Connect. 
Conical BL.

Compatible avecCompatible avec Straumann® Bone Level



25

Image Désignation NP RP NP/RP
Straumann® Bone Level
plateforme prothétique équivalente

NC RC NC/RC

Vis Torx® 41.19.032 41.19.033 41.19.037

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ 41.19.443

Analogue 41.14.043 41.14.044

Transfert 41.17.046 41.17.047

Pilier droit 41.13.043 41.13.044

Pilier angulé 15 º 41.22.043 41.22.044

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).



26

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
Conical BL.

Image Désignation NP RP NP/RP
Straumann® Bone Level
plateforme prothétique équivalente

NC RC NC/RC

Pilier provisoire 41.24.043 41.24.044

41.25.043 41.25.044

Calcinable 41.28.043 41.28.044

41.29.043 41.29.044

Base titane 41.15.043 41.15.044

41.16.043 41.16.044

Base CoCr 41.30.043 41.30.044

41.31.043 41.31.044

AURUM base™ 41.36.043 41.36.044

41.37.043 41.37.044

Vis de cicatrisation 3 mm 41.20.041/3 41.20.042/3

4 mm 41.20.041/4 41.20.042/4

5 mm 41.20.041/5 41.20.042/5



27Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle.

Image Désignation NP RP NP/RP
Straumann® Bone Level
plateforme prothétique équivalente

NC RC NC/RC

Pilier Multi-unit® Plateforme Multi-unit
4,8

Tous les piliers sur Multi-unit®  
sont présentés à partir de la  
page 60.

1,5 mm 41.40.043/1 41.40.044/1

2,5 mm 41.40.043/2 41.40.044/2

3,5 mm 41.40.043/3 41.40.044/3

4,5 mm 41.40.044/4

Pilier Multi-unit® angulé Plateforme Multi-unit
4,8

Tous les piliers sur Multi-unit®  
sont présentés à partir de la  
page 60.

17 º 2,5 mm 41.41.743/2 41.41.744/2

3,5 mm 41.41.743/3 41.41.744/3

30 º 3,5 mm 41.43.043/3 41.43.044/3

4,5 mm 41.43.043/4 41.43.044/4

Pilier de scannage 41.50.043 41.50.044   

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée * 41.19.037 * 41.19.037

Scannage intra-oral 41.52.043 41.52.044

Prémills Ti Ø 10 mm 41.61.043   41.61.044   

CoCr Ø 14 mm 41.71.043 41.71.044



28

CM Connect. 
Internal Hex CONIC.

Compatible avec Astra Tech™ OsseoSpeed™



29

Image Désignation NP 3,0 RP 3,5-4,0 WP 4,5-5,0
Astra Tech™ OsseoSpeed™
plateforme prothétique équivalente

yellow aqua lilac

Vis Hex® Sur implant 41.19.015 41.19.016 41.19.017

Sur Uniabutment® 41.19.018

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ Sur implant 41.19.441 41.19.425

Analogue Sur implant 41.14.024 41.14.025

Sur Uniabutment®

20 º 41.14.036

45 º 41.14.037

Transfert Sur implant 41.17.024 41.17.025

Sur Uniabutment®

20 º 41.17.036

45 º 41.17.037

Pilier droit Sur implant 41.13.024 41.13.025

Pilier angulé Sur implant 15 º 41.22.024 41.22.025

25 º 41.23.024

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).



30

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
Internal Hex CONIC.

Image Désignation RP 3,5-4,0 WP 4,5-5,0
Astra Tech™ OsseoSpeed™
plateforme prothétique équivalente

aqua lilac

Pilier provisoire Sur implant 41.24.024 41.24.025

41.25.024 41.25.025

Sur Uniabutment®

20 º 41.24.028

45 º 41.24.029

Calcinable Sur implant 41.28.024 41.28.025

41.29.024 41.29.025

Sur Uniabutment®

20 º 41.28.036

45 º 41.28.037

Base titane Sur implant 41.15.024 41.15.025

41.16.024 41.16.025

Sur Uniabutment®

20 º 41.15.036

45 º 41.15.037

Base CoCr Sur implant 41.30.024 41.30.025

41.31.024 41.31.025

Sur Uniabutment®

20 º 41.30.036

45 º 41.30.037

AURUM base™ Sur implant 41.36.024 41.36.025

41.37.024 41.37.025



31Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle.

Image Désignation RP 3,5-4,0 WP 4,5-5,0
Astra Tech™ OsseoSpeed™
plateforme prothétique équivalente

aqua lilac

Vis de cicatrisation Sur implant 3 mm 41.20.024/3 41.20.025/3

4 mm 41.20.024/4 41.20.025/4

5 mm 41.20.024/5 41.20.025/5

Vis de cicatrisation anatomique Sur implant

Ø  4,5 4 mm 41.20.424/4

Ø  5,5 4 mm 41.20.524/4 41.20.525/4

Ø  6,5 4 mm 41.20.625/4

Uniabutment® Sur implant

20 º 0,5 mm 41.40.013/0 41.40.015/0

1 mm 41.40.013/1 41.40.015/1

2 mm 41.40.013/2 41.40.015/2

4 mm 41.40.013/4 41.40.015/4

6 mm 41.40.013/6 41.40.015/6

45 º 0,5 mm 41.40.014/0 41.40.016/0

1 mm 41.40.014/1 41.40.016/1

2 mm 41.40.014/2 41.40.016/2

4 mm 41.40.014/4 41.40.016/4

6 mm 41.40.014/6 41.40.016/6

Pilier de scannage Sur implant 41.50.024 41.50.025

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée * 41.19.016 * 41.19.017

Sur Uniabutment®

20 º 41.50.036

* 41.19.018

45 º 41.50.037

* 41.19.018

Scannage intra-oral Sur implant 41.52.024 41.52.025

Sur Uniabutment®

20 º 41.52.036

45 º 41.52.037

Prémills Sur implant

Ti Ø 10 mm 41.61.024   41.61.025

CoCr Ø 14 mm 41.71.024 41.71.025



32

CM Connect. 
CONIC EVO.

Compatible avec Astra Tech™ Implant System® EV



33

Image Désignation EV 3,6 EV 4,2 EV 4,8
Astra Tech™ Implant System® EV
plateforme prothétique équivalente

Vis hex.® Sur implant 41.19.059 41.19.060 41.19.061

1,27 mm

Sur Uniabutment® 41.19.058

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ Sur implant 41.19.441 41.19.460 41.19.461

Analogue Sur implant 41.14.059 41.14.060 41.14.061

Sur Uniabutment® 41.14.058

Transfert Sur implant 41.17.059 41.17.060 41.17.061

Sur Uniabutment® 41.17.058

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).



34

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
CONIC EVO.

Image Désignation EV 3,6 EV 4,2 EV 4,8
Astra Tech™ Implant System® EV
plateforme prothétique équivalente

Pilier provisoire Sur implant 41.24.059 41.24.060 41.24.061

41.25.059 41.25.060 41.25.061

Sur Uniabutment®

41.24.058

Calcinable Sur implant 41.28.059 41.28.060 41.28.061

Sur Uniabutment®

41.28.058

Base titane Sur implant 41.15.059 41.15.060 41.15.061

41.16.059 41.16.060 41.16.061

Sur Uniabutment®

41.15.058

Base CoCr Sur implant 41.30.059 41.30.060 41.30.061

41.31.059 41.31.060 41.31.061

Sur Uniabutment®

41.30.058

AURUM base™ Sur implant 41.36.059 41.36.060 41.36.061

41.37.059 41.37.060 41.37.061



35Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle.

Image Désignation EV 3,6 EV 4,2 EV 4,8
Astra Tech™ Implant System® EV
plateforme prothétique équivalente

Vis de cicatrisation Sur implant Ø  4 3,5 mm 41.20.059/3 41.20.060/3 41.20.061/3

Ø  5 4,5 mm 41.20.059/4 41.20.060/4 41.20.061/4

Ø  6 6,5 mm 41.20.059/6 41.20.060/6 41.20.061/6

Uniabutment® Sur implant 1 mm 41.40.059/1 41.40.060/1 41.40.061/1

Uniabutment a besoin d'un 
tournevis hex. 1,7 mm

2 mm 41.40.059/2 41.40.060/2 41.40.061/2

3 mm 41.40.059/3 41.40.060/3 41.40.061/3

5 mm 41.40.059/5 41.40.060/5 41.40.061/5

Pilier de scannage Sur implant 41.50.059 41.50.060 41.50.061 

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée * 41.19.059 * 41.19.060 * 41.19.061

Sur Uniabutment® 41.50.058

* 41.19.058

Scannage intra-oral Sur implant 41.52.059 41.52.060 41.52.061 

Sur Uniabutment® 41.52.058

Prémills Sur implant

Ti 41.61.059 41.61.060 41.61.061

CoCr 41.71.059 41.71.060 41.71.061



36

CM Connect. 
Internal Hex FD.

Compatible avec Dentsply Friadent® Xive®



37

Image Désignation NP 3,4 RP 3,8 WP 4,5
Dentsply Friadent® Xive®

plateforme prothétique équivalente

Vis hex.® 41.19.024 41.19.024 41.19.024

1,22 mm

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ 41.19.438 41.19.438 41.19.438

Analogue 41.14.038 41.14.039 41.14.040

Transfert 41.17.038 41.17.039 41.17.040

Pilier droit 41.13.038 41.13.039 41.13.040

Pilier angulé 15 º 41.22.038 41.22.039 41.22.040

25 º 41.23.039

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).



38

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
Internal Hex FD.

Image Désignation NP 3,4 RP 3,8 WP 4,5
Dentsply Friadent® Xive®

plateforme prothétique équivalente

Pilier provisoire 41.24.038 41.24.039 41.24.040

41.25.038 41.25.039 41.25.040

Calcinable 41.28.038 41.28.039 41.28.040

41.29.038 41.29.039 41.29.040

Base titane 41.15.038 41.15.039 41.15.040

41.16.038 41.16.039 41.16.040

Base CoCr 41.30.038 41.30.039 41.30.040

41.31.038 41.31.039 41.31.040

AURUM base™ 41.36.038 41.36.039 41.36.040

41.37.038 41.37.039 41.37.040



39Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle.

Image Désignation NP 3,4 RP 3,8 WP 4,5
Dentsply Friadent® Xive®

plateforme prothétique équivalente

Vis de cicatrisation 3 mm 41.20.036/3 41.20.037/3 41.20.038/3

4 mm 41.20.036/4 41.20.037/4 41.20.038/4

5 mm 41.20.036/5 41.20.037/5 41.20.038/5

Pilier de scannage 41.50.038 41.50.039 41.50.040

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée * 41.19.024 * 41.19.024 * 41.19.024

Scannage intra-oral 41.52.038 41.52.039 41.52.040

Prémills Ti Ø 10 mm 41.61.038 41.61.039   41.61.040   

CoCr Ø 14 mm 41.71.038 41.71.039 41.71.040



40

CM Connect. 
Internal ANK.

Compatible avec Dentsply Ankylos® C/X



41

Image Désignation Hauteur
Dentsply Ankylos® C/X
plateforme prothétique équivalente

Vis hex 1-1,50 mm 41.19.048

2-3,00 mm 41.19.050

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Analogue Ø 3,5 41.14.048

Ø 4,5 41.14.049

Transfert

GH1 1-1,50 mm 41.17.049

GH2 2-3,00 mm 41.17.250

Pilier droit

GH1  1,50 mm 41.13.047

GH2  3,00 mm 41.13.250

Pilier angulé

GH1 15 º 1,50 mm 41.22.048

GH2 3,00 mm 41.22.250

GH1 25 º 1,50 mm 41.23.048

GH2 3,00 mm 41.23.250

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).



42

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel

CM Connect. 
Internal ANK.

Image Désignation Hauteur
Dentsply Ankylos® C/X
plateforme prothétique équivalente

Pilier provisoire

GH1 1,50 mm 41.24.048

GH2 3,00 mm 41.24.250

GH1 1,50 mm 41.25.048

GH2 3,00 mm 41.25.250

Calcinable

GH1 1,50 mm 41.28.048

GH2 3,00 mm 41.28.250

Base titane

GH1 1,50 mm 41.15.050

GH2 3,00 mm 41.15.250

GH1 1,50 mm 41.16.050

GH2 3,00 mm 41.16.250

Base CoCr

GH1 1,50 mm 41.30.050

GH2 3,00 mm 41.30.250

GH1 1,50 mm 41.31.050

GH2 3,00 mm 41.31.250



43Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle.

Image Désignation Hauteur
Dentsply Ankylos® C/X
plateforme prothétique équivalente

Vis de cicatrisation

GH1 1-1,50 mm 41.20.046/1

GH2 2-3,00 mm 41.20.046/3

Pilier de scannage 41.50.049

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée en titane * 41.19.048

Prémills

Ti Ø 10 mm 41.61.250 

CoCr Ø 14 mm 41.71.250  



44

CM Connect. 
Internal Hex USA.

Compatible avec Zimmer Screw-Vent® MiS® Seven



45

Image Désignation 3,0 NP 3,5 RP 4,5 WP 5,7
Zimmer Screw-Vent® MiS® Seven
plateforme prothétique équivalente

Étroit Standard Large

Vis hex. 41.19.056 41.19.012 41.19.012 41.19.012

1,27 mm

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ 41.19.417 41.19.417 41.19.417

Analogue 41.14.056 41.14.017 41.14.018 41.14.019

Transfert 41.17.056 41.17.017 41.17.018 41.17.019

Pilier droit 41.13.017 41.13.018 41.13.019

Pilier angulé 15 º 41.22.017 41.22.018 41.22.019

25 º 41.23.017 41.23.018

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).



46

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
Internal Hex USA.

Image Désignation 3,0 NP 3,5 RP 4,5 WP 5,7
Zimmer Screw-Vent® MiS® Seven
plateforme prothétique équivalente

Étroit Standard Large

Pilier provisoire 41.24.017 41.24.018 41.24.019

41.25.017 41.25.018 41.25.019

Calcinable 41.28.056 41.28.017 41.28.018 41.28.019

41.29.056 41.29.017 41.29.018 41.29.019

Base titane 41.15.056 41.15.017 41.15.018 41.15.019

41.16.056 41.16.017 41.16.018 41.16.019

Base CoCr 41.30.056 41.30.017 41.30.018 41.30.019

41.31.056 41.31.017 41.31.018 41.31.019

AURUM base™ 41.36.017 41.36.018 41.36.019

41.37.017 41.37.018 41.37.019

Vis de cicatrisation 3 mm 41.20.017/3 41.20.018/3 41.20.019/3

4 mm 41.20.017/4 41.20.018/4 41.20.019/4

5 mm 41.20.017/5 41.20.018/5 41.20.019/5



47Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle.

Image Désignation 3,0 NP 3,5 RP 4,5 WP 5,7
Zimmer Screw-Vent® MiS® Seven
plateforme prothétique équivalente

Étroit Standard Large

Pilier Multi-unit® Plateforme Multi-unit
4,8

Tous les piliers sur Multi-unit®  
sont présentés à partir de la  
page 60.

1 mm 41.40.019/1 41.40.020/1

2 mm 41.40.019/2 41.40.020/2

3 mm 41.40.019/3 41.40.020/3

4 mm 41.40.019/4

5 mm 41.40.019/5

Pilier Multi-unit® angulé Plateforme Multi-unit
4,8

Tous les piliers sur Multi-unit®  
sont présentés à partir de la  
page 60.

2,5 mm 17 º 41.41.719/2

3,5 mm 41.41.719/3

3,5 mm 30 º 41.43.019/3

4,5 mm 41.43.019/4

Pilier de scannage 41.50.056  41.50.017   41.50.018   41.50.019  

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée * 41.19.056 * 41.19.012 * 41.19.012 * 41.19.012

Scannage intra-oral 41.52.056   41.52.017 41.52.018 41.52.019

Prémills

Ti Ø 10 mm 41.61.017   41.61.018   41.61.019   

CoCr Ø 14 mm 41.71.017   41.71.018   41.71.019   



48

CM Connect. 
Hexagone externe USA.

Compatible avec 3i® Osseotite®



49

Image Désignation NP 3,4 RP 4,1 WP 5,0
3i® Osseotite®

plateforme prothétique équivalente

Vis hex. 41.19.034 41.19.034 141.19.034

1,20 mm

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ 41.19.402 141.19.402 41.19.402

Analogue 41.14.011 41.14.012 41.14.013

Transfert 41.17.011 41.17.012 41.17.013

Pilier droit 14.13.011 41.13.012 41.13.013

Pilier angulé 15 º 41.22.011 41.22.012 41.22.013

25 º 41.23.012

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé). 

La taille des têtes de vis 3i® est de 1,20 mm. CM Connect utilise les mêmes dimensions. La compatibilité est garantie.



50

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
Hexagone externe USA.

Image Désignation NP 3,4 RP 4,1 WP 5,0
3i® Osseotite®

plateforme prothétique équivalente

Pilier provisoire 41.24.011 41.24.012 41.24.013

41.25.011 41.25.012 41.25.013

Calcinable 41.28.011 41.28.012 41.28.013

41.29.011 41.29.012 41.29.013

Base titane 41.15.011 41.15.012 41.15.013

41.16.011 41.16.012 41.16.013

Base CoCr 41.30.011 41.30.012 41.30.013

41.31.011 41.31.012 41.31.013

AURUM base™ 41.36.011 41.36.012 41.36.013

41.37.011 41.37.012 41.37.013

Vis de cicatrisation 3 mm 41.20.011/3 41.20.012/3 41.20.013/3

4 mm 41.20.011/4 41.20.012/4 41.20.013/4

5 mm 41.20.011/5 41.20.012/5 41.20.013/5



51Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle.

Image Désignation NP 3,4 RP 4,1 WP 5,0
3i® Osseotite®

plateforme prothétique équivalente

Pilier Multi-unit® Plateforme Multi-unit
4,8

Tous les piliers sur Multi-unit® sont 
présentés à partir de la page 60.

1 mm 41.40.009/1 41.40.017/1

2 mm 41.40.009/2 41.40.017/2

3 mm 41.40.009/3 41.40.017/3

4 mm 41.40.017/4

5 mm 41.40.017/5

Pilier Multi-unit® angulé Plateforme Multi-unit
4,8

2 mm 17 º 41.41.712/2

* avec vis en carbone amorphe 3 mm 41.41.702/3*

4 mm 41.41.702/4*

3 mm 30 º 41.43.012/3

Tous les piliers sur Multi-unit® sont 
présentés à partir de la page 60.

4 mm 41.43.012/4

5 mm 41.43.012/5

Pilier de scannage 41.50.011  41.50.012  41.50.013  

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée * 41.19.034 * 41.19.034 * 41.19.034

Scannage intra-oral 41.52.011 41.52.012 41.52.013

Prémills Ti Ø 10 mm 41.61.011   41.61.012   41.61.013   

CoCr Ø 14 mm 41.71.011   41.71.012   41.71.013   



52

CM Connect. 
Internal Hex «CLICK».

Compatible avec 3i® Certain®



53

Image Désignation NP 3,45 RP 4,1 WP 5,0
3i® Certain®

plateforme prothétique équivalente

Vis hex.® 41.19.011 41.19.011 41.19.011

1,2 mm

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ 41.19.438 41.19.438 41.19.438

Analogue 41.14.014 41.14.015 41.14.016

Transfert 41.17.014 41.17.015 41.17.016

Pilier droit 41.13.014 41.13.015 41.13.016

Pilier angulé 15 º 41.22.014 41.22.015 41.22.016

25 º 41.23.015

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé). 

La taille des têtes de vis 3i® est de 1,20 mm. CM Connect utilise les mêmes dimensions. La compatibilité est garantie.



54

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel 

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
Internal Hex «CLICK».

Image Désignation NP 3,45 RP 4,1 WP 5,0
3i® Certain®

plateforme prothétique équivalente

Pilier provisoire 41.24.014 41.24.015 41.24.016

41.25.014 41.25.015 41.25.016

Calcinable 41.28.014 41.28.015 41.28.016

41.29.014 41.29.015 41.29.016

Base titane 41.15.014 41.15.015 41.15.016

41.16.014 41.16.015 41.16.016

Base CoCr 41.30.014 41.30.015 41.30.016

41.31.014 41.31.015 41.31.016

AURUM base™ 41.36.014 41.36.015 41.36.016

41.37.014 41.37.015 41.37.016

Vis de cicatrisation 3 mm 41.20.014/3 41.20.015/3 41.20.016/3

4 mm 41.20.014/4 41.20.015/4 41.20.016/4

5 mm 41.20.014/5 41.20.015/5 41.20.016/5



55Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle.

Image Désignation NP 3,45 RP 4,1 WP 5,0
3i® Certain®

plateforme prothétique équivalente

Pilier de scannage 41.50.014 41.50.015 41.50.016

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée * 41.19.011 * 41.19.011 * 41.19.011

Scannage intra-oral 41.52.014 41.52.015 41.52.016

Prémills Ti Ø  10 mm 41.61.014   41.61.015   41.61.016   

CoCr Ø 14 mm 41.71.014   41.71.015   41.71.016   



56

CM Connect. 
Hexagone externe BH.

Compatible avec BioHorizons®



57

Image Désignation NP 3,7 RP 4,25 WP 5,25
BioHorizons®

plateforme prothétique équivalente

Vis hex.® 41.19.013 41.19.014 41.19.014

1,27 mm

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Analogue 41.14.020 41.14.021 41.14.022

Transfert 41.17.020 41.17.021 41.17.022

Pilier droit 41.13.020 41.13.021 41.13.022

Pilier angulé 15  º 41.22.020 41.22.021

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).



58

	 rotationnel 

	 anti-rotationnel

CM Connect. 
Hexagone externe BH.

Image Désignation NP 3,7 RP 4,25 WP 5,25
BioHorizons®

plateforme prothétique équivalente

Pilier provisoire 41.24.020 41.24.021 41.24.022

41.25.020 41.25.021 41.25.022

Calcinable 41.28.020 41.28.021 41.28.022

41.29.020 41.29.021 41.29.022

Base titane 41.15.051 41.15.052 41.15.053

41.16.051 41.16.052 41.16.053

Vis de cicatrisation 3 mm 41.20.020/3 41.20.021/3 41.20.022/3

4 mm 41.20.020/4 41.20.021/4 41.20.022/4

5 mm 41.20.020/5 41.20.021/5 41.20.022/5



59Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle.

Image Désignation NP 3,7 RP 4,25 WP 5,25
BioHorizons®

plateforme prothétique équivalente

Pilier de scannage pour 41.50.020   41.50.021   41.50.022 

scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée * 41.19.013 * 41.19.014 * 41.19.014

Scannage intra-oral 41.52.020 41.52.021 41.52.022

Prémills Ti Ø 10 mm    41.61.021   41.61.022  



60

CM Connect. 
Connexion Multi-unit.

Compatible avec les piliers Multi-unit®



61

	 Puits de vis angulés 

Tous les piliers comprennent la vis finale. Les transferts comprennent deux vis (pour porte-empreinte ouvert et fermé).

Image Désignation RP WP
plateforme de pilier prothétique

M
4,8 6,5

Vis UG

sans revêtement en carbone amorphe 41.19.006 41.19.031

avec revêtement en carbone amorphe 41.19.206 41.19.231

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis Torx® pour AURUM Base™ 41.19.306 41.19.331

Vis hex. 41.19.106

1,20 mm

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Vis hex. 41.19.110

1,27 mm

conceptions supplémentaires dans 
le guide de sélection des vis spécial

Analogue 41.14.007 41.14.047

Transfert 41.17.007 41.17.050

Transfert pour porte-empreinte fermé uniquement 5 mm 41.17.507

Pack de 4 5 mm 41.17.507-P4

8 mm 141.17.807

Pack de 4 8 mm 41.17.807-P4

Pilier provisoire 41.24.007 41.24.030

Plateforme Multi-unit



62

	 rotationnel

  anti-rotationnel

	 Puits de vis angulés

CM Connect. 
Connexion Multi-unit.

Image Désignation RP WP
plateforme de pilier prothétique

M
4,8 6,5

Calcinable

41.28.007 41.28.054

Base titane 41.15.007 41.15.054

Base CoCr 41.30.007 41.30.054

Base CoCr pour les techniques de soudure 41.30.107

AURUM base™ 41.36.007 41.36.054

Vis de cicatrisation 41.20.100 41.20.054

Pilier de scannage 41.50.007  41.50.047  

pour scannage de modèle

* utiliser la vis indiquée *41.19.006 *41.19.031

Scannage intra-oral 41.52.007 41.52.047

Plateforme Multi-unit



63

* utiliser avec la plateforme de pilier WP prothétique CM CONNECT. 

Tous les piliers comprennent la vis finale, sauf les piliers de scannage pour scannage de modèle. 

Tous les piliers Multi-unit® comprennent la vis finale et un transporteur en plastique.

Image Désignation NP RP WP
plateforme d'implant prothétique

External Hex universal  
Nobel Brånemark®

M
4,8 6,5

Pilier Multi-unit® avec  
vis en carbone amorphe

1 mm 41.40.001/1 41.40.002/1 41.40.003/1*

2 mm 41.40.001/2 41.40.002/2 41.40.003/2*

3 mm 41.40.001/3 41.40.002/3 41.40.003/3*

4 mm 41.40.002/4

5 mm 41.40.002/5

Pilier Multi-unit® angulé avec  
vis en carbone amorphe

17 º 2 mm 41.41.701/2 41.41.702/2

3 mm 41.41.701/3 41.41.702/3

4 mm 41.41.702/4

30 º 4 mm 41.43.002/4

4 mm 41.43.002/4R

5 mm 41.43.002/5

5 mm 41.43.002/5R

Tri-Lobe
NobelReplace® Select™

M
4,8

Pilier Multi-unit® avec  
vis en carbone amorphe

1 mm 41.40.004/1 41.40.005/1 41.40.006/1

2 mm 41.40.004/2 41.40.005/2 41.40.006/2

3 mm 41.40.004/3 41.40.005/3 41.40.006/3

4 mm 41.40.005/4

5 mm 41.40.005/5

Pilier Multi-unit® angulé avec  
vis en carbone amorphe

17 º 2 mm 41.41.704/2 41.41.705/2

3 mm 41.41.704/3 41.41.705/3

4 mm 41.41.705/4

30 º 4 mm 41.43.005/4

4 mm 41.43.005/4R

5 mm 41.43.005/5

5 mm 41.43.005/5R

Plateforme Multi-unit

Plateforme Multi-unit



64

	 rotationnel 

  anti-rotationnel

CM Connect. 
Connexion Multi-unit.

Image Désignation NP RP WP
plateforme d'implant prothétique

Active Hex
NobelActive® NobelReplace® CC

M
4,8

Pilier Multi-unit®

1,5 mm 41.40.007/1 41.40.008/1

2,5 mm 41.40.007/2 41.40.008/2

3,5 mm 41.40.007/3 41.40.008/3

4,5 mm 41.40.008/4

Pilier Multi-unit® angulé avec vis 
en carbone amorphe

17 º 2,5 mm 41.41.707/2 41.41.708/2

3,5 mm 41.41.707/3 41.41.708/3

30 º 3,5 mm 41.43.007/3 41.43.008/3

4,5 mm 41.43.007/4 41.43.008/4

Conical BL
Straumann® Bone Level

M
4,8

Pilier Multi-unit®

1,5 mm 41.40.043/1 41.40.044/1

2,5 mm 41.40.043/2 41.40.044/2

3,5 mm 41.40.043/3 41.40.044/3

4,5 mm 41.40.044/4

Pilier Multi-unit® angulé 

17 º 2,5 mm 41.41.743/2 41.41.744/2

3,5 mm 41.41.743/3 41.41.744/3

30 º 3,5 mm 41.43.043/3 41.43.044/3

4,5 mm 41.43.043/4 41.43.044/4

Plateforme Multi-unit

Plateforme Multi-unit



65

	 rotationnel 

 	 anti-rotationnel 

Tous les piliers Multi-unit® comprennent la vis finale et un transporteur en plastique.

Image Désignation NP RP WP
plateforme d'implant prothétique

Internal Hex USA
Zimmer Screw-Vent® MiS® Seven

M
4,8

Pilier Multi-unit®

1 mm 41.40.019/1 41.40.020/1

2 mm 41.40.019/2 41.40.020/2

3 mm 41.40.019/3 41.40.020/3

4 mm 41.40.019/4

5 mm 41.40.019/5

Pilier Multi-unit® angulé

17 º 2,5 mm 41.41.719/2

3,5 mm 41.41.719/3

30 º 3,5 mm 41.43.019/3

4,5 mm 41.43.019/4

External Hex USA
3i® Osseotite®

M
4,8

Pilier Multi-unit®

1 mm 41.40.009/1 41.40.017/1

2 mm 41.40.009/2 41.40.017/2

3 mm 41.40.009/3 41.40.017/3

4 mm 41.40.017/4

5 mm 41.40.017/5

Pilier Multi-unit® angulé

17 º 2 mm 41.41.712/2

* avec vis en carbone amorphe 3 mm 41.41.702/3*

4 mm 41.41.702/4*

30 º 3 mm 41.43.012/3

4 mm 41.43.012/4

5 mm 41.43.012/5

Plateforme Multi-unit

Plateforme Multi-unit



66

CM Connect. 
Prémills.



67

Image Désignation NP RP WP
 
plateforme d'implant prothétique

External Hex universal
Nobel Brånemark®

NP/3,5 RP/4,1 WP/5,1

Ti Ø 10 mm 41.61.001 41.61.002 41.61.003

CoCr Ø 14 mm 41.71.001 41.71.002 41.71.003

Tri-Lobe
NobelReplace® Select™

NP/3,5 RP/4,3 WP/5,0

Ti Ø 10 mm 41.61.004 41.61.005 41.61.006

CoCr Ø 14 mm 41.71.004 41.71.005 41.71.006

Active Hex
NobelActive® NobelReplace® CC

NP/3,5 RP/4,3-5,0

Ti Ø 10 mm 41.61.041 41.61.042

CoCr Ø 14 mm 41.71.041 41.71.042

Octagon
Straumann® Soft Tissue Level synOcta®

RP/RN 4,8 WP/WN 6,5

Ti Ø 10 mm 41.61.009 41.61.045

CoCr Ø 14 mm 41.71.009 41.71.045

Conical BL
Straumann® Bone Level

NP/NC RP/RC

Ti Ø 10 mm 41.61.043 41.61.044

CoCr Ø 14 mm 41.71.043 41.71.044

Internal Hex CONIC
Astra Tech™ OsseoSpeed™

RP/3,5-4,0
Aqua

WP/4,5-5,0 
Lilac

Ti Ø 10 mm 41.61.024 41.61.025

CoCr Ø 14 mm 41.71.024 41.71.025

CONIC EVO
Astra Tech™ Implant System® EV

3,6 4,2 4,8

Ti Ø 10 mm 41.61.059 41.61.060 41.61.061

CoCr Ø 14 mm 41.71.059 41.71.060 41.71.061

Internal Hex FD
Dentsply Friadent® Xive®

NP/3,4 RP/3,8 WP/4,5

Ti Ø 10 mm 41.61.038 41.61.039 41.61.040

CoCr Ø 14 mm 41.71.038 41.71.039 41.71.040



68

CM Connect. 
Prémills.

Image Désignation NP RP WP
 
plateforme d'implant prothétique

Internal ANK
Dentsply Ankylos® C/X

NP/3,4 RP/3,8 WP/4,5

Ti Ø 10 mm 41.61.250

CoCr Ø 14 mm 41.71.250

Internal Hex USA
Zimmer Screw-Vent® Mis® Seven

NP/3,5 /3,75 RP/4,5 /5,0-6,0 WP/5,7

Ti Ø 10 mm 41.61.017 41.61.018 41.61.019

CoCr Ø 14 mm 41.71.017 41.71.018 41.71.019

Hexagone externe USA
3i® Osseotite®

NP/3,4 RP/4,1 WP/5,0

Ti Ø 10 mm 41.61.011 41.61.012 41.61.013

CoCr Ø 14 mm 41.71.011 41.71.012 41.71.013

Internal Hex «CLICK»
3i® Certain®

NP/3,45 RP/4,1 WP/5,0

Ti Ø 10 mm 41.61.014 41.61.015 41.61.016

CoCr Ø 14 mm 41.71.014 41.71.015 41.71.016

Hexagone externe BH
BioHorizons®

RP/4,25 WP/5,25

Ti Ø 10 mm 41.61.021   41.61.022  



69

Image Désignation

Supports de fixation pour machines à disque 98 mm standard HLDSTD

Supports de fixation pour VHF HLDVHF

Supports de fixation pour machine VHF N4 HLDVHFN4

Adaptateurs pour supports de fixation ZirkonZahn® HLDZZ

CM Connect. 
Supports de fixation.



70

CM Connect. 
Outils.



71

Image Désignation 35 mm 24 mm 20 mm 18 mm compatible avec
Tournevis HEX

0,90 mm DT24H090 DT20H090

1,00 mm DT35H100 DT24H100 DT20H100 Dentsply Ankylos® C/X

1,20 mm DT35H120 DT24H120 DT20H120 DT18H120 3i® Osseotite® 3i® Certain®

1,22 mm DT35H122 DT24H122 DT20H122 Dentsply Friadent® Xive®

1,25 mm DT24H125 DT20H125

1,27 mm DT35H127 DT24H127 DT20H127 ASTRA TECH™ OsseoSpeed™ Zimmer
crew-Vent® & MIS® Seven BioHorizons®

ASTRA TECH Implant System EV™

1,30 mm DT24H130 DT20H130

1,50 mm DT24H150 DT20H150

1,70 mm DT24H170 DT20H170

1,75 mm DT24H175 DT20H175

Tournevis SQ

1,30 mm DT24S130 DT20S130

Tournevis Torx® 06

DT35T06 DT24T06 DT20T06 Implants Straumann® Soft Tissue Level 
& synOcta® 
Straumann® Bone Level®

pour système 
Aurum Base

DT35TB06 DT24TB06 DT20TB06 Tête sphérique pour puits de vis angulés jusqu'à 
25 º

Tournevis UniGrip

DT35U DT24U DT20U Nobel Brånemark® 
NobelReplace®Select™ 
NobelActive™ & NobelReplace® CC
Multi-unit®

POIGNÉES DE TOURNEVIS

Poignée de laboratoire

MDTLAA

Poignée de laboratoire haut de gamme

PHLAB

Clé dynamométrique complète
07000269

Adaptateur pour clé dynamométrique

07000268

Adaptateur de clé dynamométrique pour  
outils spéciaux

07000336

OUTILS SPÉCIAUX

Multi-unit® RP DTMURP

Multi-unit® WP DTMUWP

Uniabutment® DTUNI

Octagon DTSYN



72

CM Connect. 
Guide de sélection des vis.

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants Nobel Brånemark® et systèmes 
d'implants Externes Hex semblables
41.19.027
Standard

31168 NP UG 2,23 72 º 7,35 2,20 2,40 2,75 M1,6 35 Ncm Vis standard

41.19.227 29282 NP UG 2,23 72 º 7,35 2,20 2,40 2,75 M1,6 35 Ncm 41.19.027 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.327 NP Torx® 06 2,30 0 º 6,95 1,50 2,70 2,75 M1,6 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.101 NP UG 2,23 0 º 1,80 7,35 1,90 2,70 2,75 M1,6 35 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts, structures et piliers en 
zirconium.

41.19.028
Standard

29290 RP UG 2,53 0 º 1,80 7,35 2,14 2,40 2,81 M2,0 35 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en 
zirconium.

41.19.228 29283 RP UG 2,53 0 º 1,80 7,35 2,14 2,40 2,81 M2,0 35 Ncm 41.19.028 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.328 RP Torx® 06 2,60 0 º 7,60 1,50 2,10 4,00 M2,0 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.029
Standard

31169 WP UG 3,40 0 º 2,00 7,10 1,40 2,70 3,00 M2,5 35 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en 
zirconium

41.19.229 29284 WP UG 3,40 0 º 2,00 7,10 1,40 2,70 3,00 M2,5 35 Ncm 41.19.029 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.329 WP Torx® 06 3,40 0 º 7,20 1,50 2,70 3,00 M2,5 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.401 NP Torx® 06 2,10 0 º 6,10 1,40 2,50 2,20 M1,6 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.402 RP Torx® 06 2,50 0 º 5,90 1,40 1,65 2,80 M2,0 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™



73

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants Nobel Brånemark® et systèmes 
d'implants Externes Hex semblables
41.19.027
Standard

31168 NP UG 2,23 72 º 7,35 2,20 2,40 2,75 M1,6 35 Ncm Vis standard

41.19.227 29282 NP UG 2,23 72 º 7,35 2,20 2,40 2,75 M1,6 35 Ncm 41.19.027 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.327 NP Torx® 06 2,30 0 º 6,95 1,50 2,70 2,75 M1,6 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.101 NP UG 2,23 0 º 1,80 7,35 1,90 2,70 2,75 M1,6 35 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts, structures et piliers en 
zirconium.

41.19.028
Standard

29290 RP UG 2,53 0 º 1,80 7,35 2,14 2,40 2,81 M2,0 35 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en 
zirconium.

41.19.228 29283 RP UG 2,53 0 º 1,80 7,35 2,14 2,40 2,81 M2,0 35 Ncm 41.19.028 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.328 RP Torx® 06 2,60 0 º 7,60 1,50 2,10 4,00 M2,0 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.029
Standard

31169 WP UG 3,40 0 º 2,00 7,10 1,40 2,70 3,00 M2,5 35 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en 
zirconium

41.19.229 29284 WP UG 3,40 0 º 2,00 7,10 1,40 2,70 3,00 M2,5 35 Ncm 41.19.029 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.329 WP Torx® 06 3,40 0 º 7,20 1,50 2,70 3,00 M2,5 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.401 NP Torx® 06 2,10 0 º 6,10 1,40 2,50 2,20 M1,6 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.402 RP Torx® 06 2,50 0 º 5,90 1,40 1,65 2,80 M2,0 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™



74

CM Connect. 
Guide de sélection des vis.

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants NobelReplace® Select™
et aux systèmes d'implants Trilobe semblables
41.19.004
Standard

31170 NP UG 2,45 0 º 0,80 8,30 1,70 4,00 2,60 M1,8 35 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en zirco-
nium

41.19.204 36818 NP UG 2,45 0 º 0,80 8,30 1,70 4,00 2,60 M1,8 35 Ncm 41.19.004 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.304 NP Torx® 06 2,50 0 º 8,10 1,50 4,00 2,60 M1,8 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.005
Standard

29293 RP/WP UG 2,45 0 º 0,80 9,90 1,50 4,90 3,50 M2,0 35 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en zirco-
nium

41.19.205 29475 RP/WP UG 2,45 0 º 0,80 9,90 1,50 4,90 3,50 M2,0 35 Ncm 41.19.005 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.305 RP/WP Torx® 06 2,60 0 º 9,90 1,50 4,90 3,50 M2,0 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.404 NP Torx® 06 2,30 0 º 7,20 1,40 3,50 2,25 M1,8 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.405 RP/WP Torx® 06 2,45 0 º 8,00 1,40 4,60 2,00 M2,0 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

Vis adaptées aux implants NobelActive® NobelReplace® CC  
et systèmes d'implants semblables
41.19.027
Standard

31168 NP UG 2,23 72 º 7,35 2,20 2,40 2,75 M1,6 35 Ncm Vis standard

41.19.227 29282 NP UG 2,23 72 º 7,35 2,20 2,40 2,75 M1,6 35 Ncm 41.19.027 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.101 NP UG 2,23 0 º 0,50 7,35 1,90 2,70 2,75 M1,6 35 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts, structures et piliers en 
zirconium

41.19.327 NP Torx® 06 2,30 0 º 6,95 1,50 2,70 2,75 M1,6 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.030
Standard

28815 RP UG 2,53 54 º 7,35 2,30 2,24 2,81 M2,0 35 Ncm Vis standard

41.19.230 36918 RP UG 2,53 54 º 7,35 2,30 2,24 2,81 M2,0 35 Ncm 41.19.030 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.328 RP Torx® 06 2,60 0 º 7,60 1,50 2,10 4,00 M2,0 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.441 NP Torx® 06 2,10 0 º 7,40 1,40 3,90 2,00 M1,6 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.442 RP Torx® 06 2,45 0 º 7,20 1,40 3,75 2,00 M2,0 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™



75

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants NobelReplace® Select™
et aux systèmes d'implants Trilobe semblables
41.19.004
Standard

31170 NP UG 2,45 0 º 0,80 8,30 1,70 4,00 2,60 M1,8 35 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en zirco-
nium

41.19.204 36818 NP UG 2,45 0 º 0,80 8,30 1,70 4,00 2,60 M1,8 35 Ncm 41.19.004 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.304 NP Torx® 06 2,50 0 º 8,10 1,50 4,00 2,60 M1,8 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.005
Standard

29293 RP/WP UG 2,45 0 º 0,80 9,90 1,50 4,90 3,50 M2,0 35 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en zirco-
nium

41.19.205 29475 RP/WP UG 2,45 0 º 0,80 9,90 1,50 4,90 3,50 M2,0 35 Ncm 41.19.005 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.305 RP/WP Torx® 06 2,60 0 º 9,90 1,50 4,90 3,50 M2,0 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.404 NP Torx® 06 2,30 0 º 7,20 1,40 3,50 2,25 M1,8 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.405 RP/WP Torx® 06 2,45 0 º 8,00 1,40 4,60 2,00 M2,0 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

Vis adaptées aux implants NobelActive® NobelReplace® CC  
et systèmes d'implants semblables
41.19.027
Standard

31168 NP UG 2,23 72 º 7,35 2,20 2,40 2,75 M1,6 35 Ncm Vis standard

41.19.227 29282 NP UG 2,23 72 º 7,35 2,20 2,40 2,75 M1,6 35 Ncm 41.19.027 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.101 NP UG 2,23 0 º 0,50 7,35 1,90 2,70 2,75 M1,6 35 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts, structures et piliers en 
zirconium

41.19.327 NP Torx® 06 2,30 0 º 6,95 1,50 2,70 2,75 M1,6 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.030
Standard

28815 RP UG 2,53 54 º 7,35 2,30 2,24 2,81 M2,0 35 Ncm Vis standard

41.19.230 36918 RP UG 2,53 54 º 7,35 2,30 2,24 2,81 M2,0 35 Ncm 41.19.030 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.328 RP Torx® 06 2,60 0 º 7,60 1,50 2,10 4,00 M2,0 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.441 NP Torx® 06 2,10 0 º 7,40 1,40 3,90 2,00 M1,6 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.442 RP Torx® 06 2,45 0 º 7,20 1,40 3,75 2,00 M2,0 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™



76

sta
nda

rd

CM Connect. 
Guide de sélection des vis.

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées à Straumann® Soft Tissue Level synOcta® 
et à des systèmes d'implants Octogonaux
41.19.006
Standard

29287 RP (4,8) UG 2,00 0 º 2,80 3,45 1,35 0,00 2,10 M1,4 15 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en 
zirconium

41.19.106 LPCTSH RP (4,8) H1,20 2,25 0 º 3,80 4,48 1,75 0,53 2,20 M1,4 10 Ncm Vis spéciale pour piliers sur pilier 
Low Profile 3i®. Peut être utilisé 
pour les ponts, les structures et les 
piliers en zirconium

41.19.206 29285 RP (4,8) UG 2,00 0 º 2,80 3,45 1,35 0,00 2,10 M1,4 15 Ncm 41.19.006 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.306 RP (4,8) Torx® 06 2,20 0 º 3,60 1,50 0,00 2,00 M1,4 15 Ncm Vis de rechange pour AURUM Base™. 
Conception de tête de vis spéciale Torx 
pour puits de vis angulés jusqu'à 25 º

41.19.110 H1,27 2,00 0 º 2,80 3,45 1,35 0,00 2,10 M1,4 15 Ncm

41.19.031 31163 WP (6,0) UG 2,50 0 º 4,35 1,65 0,00 2,70 M1,8 15 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en 
zirconium

41.19.231 29286 WP (6,0) UG 2,50 0 º 4,35 1,65 0,00 2,70 M1,8 15 Ncm 41.19.031 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.300 RP (4,8) Torx® 06 2,15 0 º 3,95 1,50 0,50 1,95 UNF-1-72 15 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º, uniquement pour MIS®

41.19.331
Standard

WP (6,0) Torx® 06 2,50 0 º 4,20 1,50 0,00 2,70 M1,8 15 Ncm Vis de rechange pour AURUM Base™. 
Conception de tête de vis spéciale Torx 
pour puits de vis angulés jusqu'à 25 º

41.19.501 29194 NP (3,5) UG 2,45 1,30 6,00 0,60 2,60 2,75 M 1,6 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.701/x

41.19.502 29195 RP (4,2) UG 2,45 1,30 6,00 0,60 2,90 2,50 M 2,0 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.702/x & 
41.43.002/x

41.19.504 29242 NP (3,5) UG 2,45 0,80 7,15 0,60 3,90 2,60 M 1,8 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.704/x

41.19.505 29243 RP (4,3) UG 2,45 0,80 10,00 0,60 4,90 3,50 M 2,0 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.705/x & 
41.43.005/x

41.19.507 36892 NP (3,5) UG 2,45 1,20 6,70 0,60 2,90 3,25 M 1,6 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.707/x & 
41.43.007/x

41.19.508 36893 RP (4,3) UG 2,45 0,80 6,60 0,60 3,50 2,50 M 2,0 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.708/x & 
41.43.008/x



77

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées à Straumann® Soft Tissue Level synOcta® 
et à des systèmes d'implants Octogonaux
41.19.006
Standard

29287 RP (4,8) UG 2,00 0 º 2,80 3,45 1,35 0,00 2,10 M1,4 15 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en 
zirconium

41.19.106 LPCTSH RP (4,8) H1,20 2,25 0 º 3,80 4,48 1,75 0,53 2,20 M1,4 10 Ncm Vis spéciale pour piliers sur pilier 
Low Profile 3i®. Peut être utilisé 
pour les ponts, les structures et les 
piliers en zirconium

41.19.206 29285 RP (4,8) UG 2,00 0 º 2,80 3,45 1,35 0,00 2,10 M1,4 15 Ncm 41.19.006 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.306 RP (4,8) Torx® 06 2,20 0 º 3,60 1,50 0,00 2,00 M1,4 15 Ncm Vis de rechange pour AURUM Base™. 
Conception de tête de vis spéciale Torx 
pour puits de vis angulés jusqu'à 25 º

41.19.110 H1,27 2,00 0 º 2,80 3,45 1,35 0,00 2,10 M1,4 15 Ncm

41.19.031 31163 WP (6,0) UG 2,50 0 º 4,35 1,65 0,00 2,70 M1,8 15 Ncm Vis standard. Peut être utilisé pour 
les couronnes unitaires ou les ponts, 
les structures et les piliers en 
zirconium

41.19.231 29286 WP (6,0) UG 2,50 0 º 4,35 1,65 0,00 2,70 M1,8 15 Ncm 41.19.031 version revêtement en 
carbone amorphe

41.19.300 RP (4,8) Torx® 06 2,15 0 º 3,95 1,50 0,50 1,95 UNF-1-72 15 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º, uniquement pour MIS®

41.19.331
Standard

WP (6,0) Torx® 06 2,50 0 º 4,20 1,50 0,00 2,70 M1,8 15 Ncm Vis de rechange pour AURUM Base™. 
Conception de tête de vis spéciale Torx 
pour puits de vis angulés jusqu'à 25 º

41.19.501 29194 NP (3,5) UG 2,45 1,30 6,00 0,60 2,60 2,75 M 1,6 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.701/x

41.19.502 29195 RP (4,2) UG 2,45 1,30 6,00 0,60 2,90 2,50 M 2,0 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.702/x & 
41.43.002/x

41.19.504 29242 NP (3,5) UG 2,45 0,80 7,15 0,60 3,90 2,60 M 1,8 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.704/x

41.19.505 29243 RP (4,3) UG 2,45 0,80 10,00 0,60 4,90 3,50 M 2,0 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.705/x & 
41.43.005/x

41.19.507 36892 NP (3,5) UG 2,45 1,20 6,70 0,60 2,90 3,25 M 1,6 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.707/x & 
41.43.007/x

41.19.508 36893 RP (4,3) UG 2,45 0,80 6,60 0,60 3,50 2,50 M 2,0 20 Ncm Vis de rechange à revêtement en 
carbone amorphe pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.708/x & 
41.43.008/x



78

CM Connect. 
Guide de sélection des vis.

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées à Straumann® Soft Tissue Level synOcta® 
et à des systèmes d’implants Octogonaux
41.19.519 RP (4,8) H1,27 2,45 1,00 6,00 0,60 2,80 2,60 UNF 1-72 20 Ncm Vis de rechange pour Multi-unit® 

angulé Réf. 41.41.719/x & 
41.43.019/x

41.19.544 NC/RC Torx® 06 2,45 0,70 7,20 0,60 2,90 3,75 M 1,6 20 Ncm Vis de rechange pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.743/x, 41.744/x, 
43.043/x & 43.044/x

Sur implant

41.19.026
Standard

048.356 RN/WN Torx® 06 2,58 75 º 6,70 3,02 1,68 2,00 M2,0 35 Ncm Utiliser avec les piliers Straumann®

41.19.102 049.181 RN/WN Torx® 06 2,40 0 º 1,30 7,50 2,52 2,28 2,70 M2,0 35 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts, structures et piliers en zirco-
nium

41.19.328 RN/WN Torx® 06 2,60 0 º 7,60 1,50 2,10 4,00 M2,0 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.446 RN/WN Torx® 06 2,45 0 º 6,70 1,40 3,30 2,00 M2,0 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

Sur pilier

41.19.009
Standard

048.350 RN/WN Torx® 06 2,50 45 º 4,50 2,20 0,00 3,30 M2,0 15 Ncm Vis standard

41.19.103 RN/WN Torx® 06 2,50 0 º 3,25 5,10 1,55 0,00 3,55 M2,0 15 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts, structures et piliers en zirco-
nium



79

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées à Straumann® Soft Tissue Level synOcta® 
et à des systèmes d’implants Octogonaux
41.19.519 RP (4,8) H1,27 2,45 1,00 6,00 0,60 2,80 2,60 UNF 1-72 20 Ncm Vis de rechange pour Multi-unit® 

angulé Réf. 41.41.719/x & 
41.43.019/x

41.19.544 NC/RC Torx® 06 2,45 0,70 7,20 0,60 2,90 3,75 M 1,6 20 Ncm Vis de rechange pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.743/x, 41.744/x, 
43.043/x & 43.044/x

Sur implant

41.19.026
Standard

048.356 RN/WN Torx® 06 2,58 75 º 6,70 3,02 1,68 2,00 M2,0 35 Ncm Utiliser avec les piliers Straumann®

41.19.102 049.181 RN/WN Torx® 06 2,40 0 º 1,30 7,50 2,52 2,28 2,70 M2,0 35 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts, structures et piliers en zirco-
nium

41.19.328 RN/WN Torx® 06 2,60 0 º 7,60 1,50 2,10 4,00 M2,0 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.446 RN/WN Torx® 06 2,45 0 º 6,70 1,40 3,30 2,00 M2,0 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

Sur pilier

41.19.009
Standard

048.350 RN/WN Torx® 06 2,50 45 º 4,50 2,20 0,00 3,30 M2,0 15 Ncm Vis standard

41.19.103 RN/WN Torx® 06 2,50 0 º 3,25 5,10 1,55 0,00 3,55 M2,0 15 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts, structures et piliers en zirco-
nium



80

CM Connect. 
Guide de sélection des vis.

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants Straumann® Bone Level 
et systèmes d'implants semblables

Sur implant

41.19.032
Standard

025.2908 NC Torx® 06 2,10 75 º 7,85 2,50 3,35 2,00 M1,6 35 Ncm Vis standard

41.19.033
Standard

025.4908 RC Torx® 06 2,20 75 º 7,85 2,50 3,35 2,00 M1,6 35 Ncm Vis standard

41.19.037 025.4900 NC/RC Torx® 06 2,10 75 º 7,85 2,50 3,35 2,00 M1,6 35 Ncm Adapté aux NC/RC non rotationnels 
et à tous les piliers calcinables

41.19.104 025.4906 NC/RC Torx® 06 2,10 0 º 0,70 8,15 1,55 4,60 2,00 M1,6 35 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts, structures et piliers en 
zirconium, même sans alésage fileté.

41.19.311 NC/RC Torx® 06 2,30 0 º 8,10 1,50 4,00 2,70 M1,6 20 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.443 NC/RC Torx® 06 2,10 0 º 8,10 1,40 4,75 2,00 M1,6 35 Ncm Vis de rechange pour
AURUM Base™

Sur MULTI-BASE®

41.19.041
Standard

025.0900-04 NC/RC Torx® 06 2,20 45 º 4,50 1,60 0,30 2,60 M1,4 15 Ncm Vis standard

41.19.105 NC/RC Torx® 06 2,20 0 º 4,50 1,50 0,00 3,00 M1,4 25 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts et structures

Sur implant pour MULTI-UNIT®

41.19.544 NC/RC Torx® 06 2,45 0,70 7,20 0,60 2,90 3,75 M 1,6 20 Ncm Vis de rechange pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.743/x, 41.744/x, 
41.43.043/x & 41.43.044/x



81

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants Straumann® Bone Level 
et systèmes d'implants semblables

Sur implant

41.19.032
Standard

025.2908 NC Torx® 06 2,10 75 º 7,85 2,50 3,35 2,00 M1,6 35 Ncm Vis standard

41.19.033
Standard

025.4908 RC Torx® 06 2,20 75 º 7,85 2,50 3,35 2,00 M1,6 35 Ncm Vis standard

41.19.037 025.4900 NC/RC Torx® 06 2,10 75 º 7,85 2,50 3,35 2,00 M1,6 35 Ncm Adapté aux NC/RC non rotationnels 
et à tous les piliers calcinables

41.19.104 025.4906 NC/RC Torx® 06 2,10 0 º 0,70 8,15 1,55 4,60 2,00 M1,6 35 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts, structures et piliers en 
zirconium, même sans alésage fileté.

41.19.311 NC/RC Torx® 06 2,30 0 º 8,10 1,50 4,00 2,70 M1,6 20 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.443 NC/RC Torx® 06 2,10 0 º 8,10 1,40 4,75 2,00 M1,6 35 Ncm Vis de rechange pour
AURUM Base™

Sur MULTI-BASE®

41.19.041
Standard

025.0900-04 NC/RC Torx® 06 2,20 45 º 4,50 1,60 0,30 2,60 M1,4 15 Ncm Vis standard

41.19.105 NC/RC Torx® 06 2,20 0 º 4,50 1,50 0,00 3,00 M1,4 25 Ncm Vis à siège plat. Préférable pour 
ponts et structures

Sur implant pour MULTI-UNIT®

41.19.544 NC/RC Torx® 06 2,45 0,70 7,20 0,60 2,90 3,75 M 1,6 20 Ncm Vis de rechange pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.743/x, 41.744/x, 
41.43.043/x & 41.43.044/x



82

CM Connect. 
Guide de sélection des vis.

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants 3i® Osseotite® et systèmes  
d'implants Externes Hex. semblables
41.19.034
Standard

UNIHT tous H1,20 2,55 0 º 2,15 7,85 1,65 0,70 5,50 M2,0 20 Ncm Vis standard

41.19.402 tous Torx® 06 2,50 0 º 5,90 1,40 1,65 2,80 M2,0 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

Sur Low PROFILE®

41.19.106 LPCTSH RP (4,8) H1,20 2,25 0 º 3,80 4,48 1,75 0,53 2,20 M1,4 10 Ncm Vis spéciale pour piliers sur pilier 
Low Profile 3i®. Peut être utilisé 
pour les ponts, les structures et les 
piliers en zirconium

Vis adaptées aux implants 3i® Certain® et aux systèmes 
d'implants semblables à Internal Hex
41.19.011
Standard

IUNIHT tous H1,20 2,00 0 º 0,50 8,40 1,90 3,80 2,70 M1,6 20 Ncm Vis standard

41.19.311 tous Torx® 06 2,30 0 º 8,10 1,50 4,00 2,70 M1,6 20 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.438 tous Torx® 06 2,10 0 º 7,90 1,40 4,50 2,00 M1,6 25 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

Sur Low PROFILE®

41.19.106 LPCTSH RP (4,8) H1,20 2,25 0 º 3,80 4,48 1,75 0,53 2,20 M1,4 10 Ncm Vis spéciale pour piliers sur pilier 
Low Profile 3i®. Peut être utilisé 
pour les ponts, les structures et les 
piliers en zirconium



83

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants 3i® Osseotite® et systèmes  
d'implants Externes Hex. semblables
41.19.034
Standard

UNIHT tous H1,20 2,55 0 º 2,15 7,85 1,65 0,70 5,50 M2,0 20 Ncm Vis standard

41.19.402 tous Torx® 06 2,50 0 º 5,90 1,40 1,65 2,80 M2,0 35 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

Sur Low PROFILE®

41.19.106 LPCTSH RP (4,8) H1,20 2,25 0 º 3,80 4,48 1,75 0,53 2,20 M1,4 10 Ncm Vis spéciale pour piliers sur pilier 
Low Profile 3i®. Peut être utilisé 
pour les ponts, les structures et les 
piliers en zirconium

Vis adaptées aux implants 3i® Certain® et aux systèmes 
d'implants semblables à Internal Hex
41.19.011
Standard

IUNIHT tous H1,20 2,00 0 º 0,50 8,40 1,90 3,80 2,70 M1,6 20 Ncm Vis standard

41.19.311 tous Torx® 06 2,30 0 º 8,10 1,50 4,00 2,70 M1,6 20 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.438 tous Torx® 06 2,10 0 º 7,90 1,40 4,50 2,00 M1,6 25 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

Sur Low PROFILE®

41.19.106 LPCTSH RP (4,8) H1,20 2,25 0 º 3,80 4,48 1,75 0,53 2,20 M1,4 10 Ncm Vis spéciale pour piliers sur pilier 
Low Profile 3i®. Peut être utilisé 
pour les ponts, les structures et les 
piliers en zirconium



84

CM Connect. 
Guide de sélection des vis.

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants Zimmer Screw-Vent® MiS® Seven et  
aux systèmes d'implants semblables à Internal Hex
41.19.012
Standard

URS2 tous H1,27 2,30 19 º 8,20 2,55 3,05 2,60 UNF-1-72 30 Ncm Utiliser avec les piliers CM Connect

41.19.012L tous H1,27 2,30 19 º 8,95 2,55 3,80 2,60 UNF-1-72 30 Ncm Utiliser avec les piliers CM Connect. 
Version longue

41.19.042
Standard

MHLAS
(Zimmer)

tous H1,27 1,95 19 º 8,20 2,49 2,95 2,76 UNF1-72 30 Ncm La tête étroite s'adapte aux piliers 
d'origine Zimmer

41.19.056
Standard

3,0 H1,27 2,10 120 º 7,60 2,40 2,10 3,50 UNF-1-72 30 Ncm Vis standard

41.19.312 tous Torx® 06 2,40 0 º 7,10 1,50 1,30 2,70 UNF-1-72 30 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.417 tous Torx® 06 2,30 0 º 1,40 6,30 1,40 2,90 2,00 UNF-1-72 30 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.519 NP H1,27 2,45 1,00 6,00 0,60 2,80 2,60 UNF 1-72 20 Ncm Vis de rechange pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.719/x & 
41.43.019/x

 
Sur implant pour MULTI-UNIT®

41.19.110 SCTS RP (4,8) H1,27 2,00 0 º 2,80 3,45 1,35 0,00 2,10 M1,4 15 Ncm

41.19.300 RP (4,8) Torx® 06 2,15 0 º 3,95 1,50 0,50 1,95 UNF-1-72 15 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º, uniquement pour MIS®

Vis adaptées aux implants Dentsply Ankylos® C/X et systèmes 
d'implants semblables
41.19.048 H1,00 2,35 60° 7,90 2,35 2,40 3,10 M1,8 20 Ncm Vis standard uniquement pour pilier 

CM Connect

41.19.050 H1,00 2,35 60° 9,40 2,35 3,90 3,10 M1,8 20 Ncm Vis standard ; pour piliers  
CM Connect sur GH2 uniquement

41.19.349 Torx® 06 2,40 0° 5,00 1,50 0,00 2,75 M1,6 20 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º, sur pilier Ankylos®.



85

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants Zimmer Screw-Vent® MiS® Seven et  
aux systèmes d'implants semblables à Internal Hex
41.19.012
Standard

URS2 tous H1,27 2,30 19 º 8,20 2,55 3,05 2,60 UNF-1-72 30 Ncm Utiliser avec les piliers CM Connect

41.19.012L tous H1,27 2,30 19 º 8,95 2,55 3,80 2,60 UNF-1-72 30 Ncm Utiliser avec les piliers CM Connect. 
Version longue

41.19.042
Standard

MHLAS
(Zimmer)

tous H1,27 1,95 19 º 8,20 2,49 2,95 2,76 UNF1-72 30 Ncm La tête étroite s'adapte aux piliers 
d'origine Zimmer

41.19.056
Standard

3,0 H1,27 2,10 120 º 7,60 2,40 2,10 3,50 UNF-1-72 30 Ncm Vis standard

41.19.312 tous Torx® 06 2,40 0 º 7,10 1,50 1,30 2,70 UNF-1-72 30 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.417 tous Torx® 06 2,30 0 º 1,40 6,30 1,40 2,90 2,00 UNF-1-72 30 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.519 NP H1,27 2,45 1,00 6,00 0,60 2,80 2,60 UNF 1-72 20 Ncm Vis de rechange pour Multi-unit® 
angulé Réf. 41.41.719/x & 
41.43.019/x

 
Sur implant pour MULTI-UNIT®

41.19.110 SCTS RP (4,8) H1,27 2,00 0 º 2,80 3,45 1,35 0,00 2,10 M1,4 15 Ncm

41.19.300 RP (4,8) Torx® 06 2,15 0 º 3,95 1,50 0,50 1,95 UNF-1-72 15 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º, uniquement pour MIS®

Vis adaptées aux implants Dentsply Ankylos® C/X et systèmes 
d'implants semblables
41.19.048 H1,00 2,35 60° 7,90 2,35 2,40 3,10 M1,8 20 Ncm Vis standard uniquement pour pilier 

CM Connect

41.19.050 H1,00 2,35 60° 9,40 2,35 3,90 3,10 M1,8 20 Ncm Vis standard ; pour piliers  
CM Connect sur GH2 uniquement

41.19.349 Torx® 06 2,40 0° 5,00 1,50 0,00 2,75 M1,6 20 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º, sur pilier Ankylos®.



86

CM Connect. 
Guide de sélection des vis.

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants BioHorizons® et systèmes  
d'implants Externes Hex semblables
41.19.013
Standard

130-050 NP H1,27 2,40 0 º 2,00 6,60 1,80 1,30 3,50 UNF-1-72 30 Ncm Vis standard. Aussi adapté aux 
ponts, structures et piliers en 
zirconium

41.19.312 NP Torx® 06 2,40 0 º 7,10 1,50 1,30 3,50 UNF-1-72 30 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.014
Standard

140-050 RP/WP H1,27 2,65 0 º 2,00 7,10 1,80 1,30 4,00 M2,0 30 Ncm Vis standard. Aussi adapté aux 
ponts, structures et piliers en 
zirconium

41.19.328 RP/WP Torx® 06 2,60 0 º 7,60 1,50 2,10 4,00 M2,0 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

Vis adaptées à Astra Tech™ Implant System® EV et aux systèmes  
d'implants semblables
41.19.058
Standard

Uniabutment® 
(EV)

H1,27 2,35 144° 4,50 1,70 0,00 2,50 M 1,8 25 Ncm Vis standard

41.19.059
Standard

EV 3,6 H1,27 2,15 62° 7,45 2,10 1,30 4,00 M 1,6 25 Ncm Vis standard

41.19.060
Standard

EV 4,2 H1,27 2,35 101° 7,65 1,85 1,80 4,00 M 1,8 25 Ncm Vis standard

41.19.061
Standard

EV 4,8 H1,27 2,35 0° 7,60 1,60 2,00 4,00 M 2,0 25 Ncm Vis standard

41.19.441 EV 3,6 Torx® 06 2,35 0° 7,40 1,40 3,90 2,00 M 1,6 25 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.460 EV 4,2 Torx® 06 2,30 0° 7,40 1,40 4,00 2,00 M 1,8 25 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.461 EV 4,8 Torx® 06 2,45 0° 7,75 1,40 4,30 2,00 M 2,0 25 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™



87

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants BioHorizons® et systèmes  
d'implants Externes Hex semblables
41.19.013
Standard

130-050 NP H1,27 2,40 0 º 2,00 6,60 1,80 1,30 3,50 UNF-1-72 30 Ncm Vis standard. Aussi adapté aux 
ponts, structures et piliers en 
zirconium

41.19.312 NP Torx® 06 2,40 0 º 7,10 1,50 1,30 3,50 UNF-1-72 30 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

41.19.014
Standard

140-050 RP/WP H1,27 2,65 0 º 2,00 7,10 1,80 1,30 4,00 M2,0 30 Ncm Vis standard. Aussi adapté aux 
ponts, structures et piliers en 
zirconium

41.19.328 RP/WP Torx® 06 2,60 0 º 7,60 1,50 2,10 4,00 M2,0 35 Ncm Conception de tête de vis spéciale 
Torx pour puits de vis angulés 
jusqu'à 25 º

Vis adaptées à Astra Tech™ Implant System® EV et aux systèmes  
d'implants semblables
41.19.058
Standard

Uniabutment® 
(EV)

H1,27 2,35 144° 4,50 1,70 0,00 2,50 M 1,8 25 Ncm Vis standard

41.19.059
Standard

EV 3,6 H1,27 2,15 62° 7,45 2,10 1,30 4,00 M 1,6 25 Ncm Vis standard

41.19.060
Standard

EV 4,2 H1,27 2,35 101° 7,65 1,85 1,80 4,00 M 1,8 25 Ncm Vis standard

41.19.061
Standard

EV 4,8 H1,27 2,35 0° 7,60 1,60 2,00 4,00 M 2,0 25 Ncm Vis standard

41.19.441 EV 3,6 Torx® 06 2,35 0° 7,40 1,40 3,90 2,00 M 1,6 25 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.460 EV 4,2 Torx® 06 2,30 0° 7,40 1,40 4,00 2,00 M 1,8 25 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.461 EV 4,8 Torx® 06 2,45 0° 7,75 1,40 4,30 2,00 M 2,0 25 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™



88

CM Connect. 
Guide de sélection des vis.

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants Astra Tech™ OsseoSpeed™ et 
aux systèmes d'implants semblables
41.19.015
Standard

24189 Yellow
(3,0)

H1,27 2,10 120 º 7,50 2,00 4,50 2,50 M1,4 15 Ncm Vis standard.

41.19.016
Standard

24449 Aqua
(3,5-4,0)

H1,27 2,35 0 º 1,40 8,25 2,00 3,25 3,00 M1,6 20 Ncm Vis standard. Aussi adapté aux 
ponts, structures et piliers en 
zirconium

41.19.017
Standard

24209 Lilac
(4,5-5,0)

H1,27 2,35 0 º 0,30 10,30 2,35 4,80 3,50 M2,0 25 Ncm Vis standard. Aussi adapté aux 
ponts, structures et piliers en 
zirconium

41.19.018
Standard

22435 Uniabutment® H1,27 2,30 0 º 20 º 2,65
45 º 1,35

4,80 1,90 0,00 2,90 M1,4 15 Ncm La hauteur sur le dessus dépend du 
type de Uniabutment®. Voir les deux 
chiffres différents. Peut être utilisé 
pour les couronnes, les ponts, les 
structures et les piliers en zirconium

41.19.425 Lilac
(4,5-5,0)

Torx® 06 2,45 0 º 8,90 1,40 4,50 2,00 M 2,0 25 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.441 Aqua
(3,5-4,0)

Torx® 06 2,10 0° 7,40 1,40 3,90 2,00 M 1,6 20 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

Vis adaptées aux implants Dentsply Friadent® Xive® et aux systèmes  
d'implants semblables
41.19.024
Standard

45 4305 tous (3,4 - 3,8 
- 4,5)

H1,22 2,10 45 º 9,80 3,06 3,29 3,45 M1,6 25 Ncm Vis standard

41.19.438 tous (3,4 - 3,8 
- 4,5)

Torx® 06 2,10 0 º 7,90 1,40 4,50 2,00 M1,6 25 Ncm Vis de rechange pour
AURUM Base™

Vis adaptées aux implants Dyna® et aux systèmes d'implants semblables

41.19.038
Standard

31AS1 Univ. 3,6 H1,32 2,70 75 º 6,90 2,125 1,00 3,80 M2,0 32 Ncm Vis standard

41.19.039
Standard

81AS0 Octa H1,32 2,49 75 º 8,37 2,28 2,15 3,95 M1,8 30 Ncm Vis standard

41.19.040
Standard

82ES0 Extension
Lev. Octa

H1,32 2,49 75 º 6,35 2,38 0,50 3,45 M1,8 30 Ncm Vis standard

Vis adaptées aux implants Camlog® et aux systèmes d'implants semblables

41.19.044
Standard

tous (3,3 - 3,8 
- 4,3)

H1,27 2,10 45 º 10,45 2,35 4,60 3,50 M1,6 Vis standard

41.19.444 tous (3,3 - 3,8 
- 4,3)

Torx® 06 2,10 0 º 9,20 1,40 5,60 2,20 M1,6 Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.045
Standard

5,6-6,0 H1,27 2,50 45 º 10,45 2,35 4,60 3,50 M2,0 30 Ncm Vis standard



89

Image Désignation Remarques

Ré
fé

re
nc

e

N
º 

de
 ré

f. 
éq

ui
va

le
nt

 
de

 la
 m

ar
qu

e 
d'

im
-

pl
an

t d
'o

rig
in

e

Pl
at

ef
or

m
e

1.
 �E

m
ba

se
 fi

le
té

e 
 

de
 v

is

2.
 �D

ia
m

èt
re

 d
e 

 
la

 tê
te

3.
 �A

ng
le

 d
e 

ba
se

  
de

 tê
te

4.
 �D

is
ta

nc
e 

en
tre

  
la

 tê
te

 d
e 

vi
s 

et
  

la
 p

la
te

fo
rm

e 
 

d'
im

pl
an

t

5.
 L

on
gu

eu
r g

lo
ba

le

6.
 L

on
gu

eu
r d

e 
tê

te

7.
 �D

is
ta

nc
e 

du
 

fil
et

ag
e 

à 
la

 tê
te

8.
 �L

on
gu

eu
r d

e 
fil

et
ag

e

9.
 T

yp
e 

de
 fi

le
ta

ge

Co
up

le
 re

co
m

m
an

dé

Vis adaptées aux implants Astra Tech™ OsseoSpeed™ et 
aux systèmes d'implants semblables
41.19.015
Standard

24189 Yellow
(3,0)

H1,27 2,10 120 º 7,50 2,00 4,50 2,50 M1,4 15 Ncm Vis standard.

41.19.016
Standard

24449 Aqua
(3,5-4,0)

H1,27 2,35 0 º 1,40 8,25 2,00 3,25 3,00 M1,6 20 Ncm Vis standard. Aussi adapté aux 
ponts, structures et piliers en 
zirconium

41.19.017
Standard

24209 Lilac
(4,5-5,0)

H1,27 2,35 0 º 0,30 10,30 2,35 4,80 3,50 M2,0 25 Ncm Vis standard. Aussi adapté aux 
ponts, structures et piliers en 
zirconium

41.19.018
Standard

22435 Uniabutment® H1,27 2,30 0 º 20 º 2,65
45 º 1,35

4,80 1,90 0,00 2,90 M1,4 15 Ncm La hauteur sur le dessus dépend du 
type de Uniabutment®. Voir les deux 
chiffres différents. Peut être utilisé 
pour les couronnes, les ponts, les 
structures et les piliers en zirconium

41.19.425 Lilac
(4,5-5,0)

Torx® 06 2,45 0 º 8,90 1,40 4,50 2,00 M 2,0 25 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.441 Aqua
(3,5-4,0)

Torx® 06 2,10 0° 7,40 1,40 3,90 2,00 M 1,6 20 Ncm Vis de rechange pour  
AURUM Base™

Vis adaptées aux implants Dentsply Friadent® Xive® et aux systèmes  
d'implants semblables
41.19.024
Standard

45 4305 tous (3,4 - 3,8 
- 4,5)

H1,22 2,10 45 º 9,80 3,06 3,29 3,45 M1,6 25 Ncm Vis standard

41.19.438 tous (3,4 - 3,8 
- 4,5)

Torx® 06 2,10 0 º 7,90 1,40 4,50 2,00 M1,6 25 Ncm Vis de rechange pour
AURUM Base™

Vis adaptées aux implants Dyna® et aux systèmes d'implants semblables

41.19.038
Standard

31AS1 Univ. 3,6 H1,32 2,70 75 º 6,90 2,125 1,00 3,80 M2,0 32 Ncm Vis standard

41.19.039
Standard

81AS0 Octa H1,32 2,49 75 º 8,37 2,28 2,15 3,95 M1,8 30 Ncm Vis standard

41.19.040
Standard

82ES0 Extension
Lev. Octa

H1,32 2,49 75 º 6,35 2,38 0,50 3,45 M1,8 30 Ncm Vis standard

Vis adaptées aux implants Camlog® et aux systèmes d'implants semblables

41.19.044
Standard

tous (3,3 - 3,8 
- 4,3)

H1,27 2,10 45 º 10,45 2,35 4,60 3,50 M1,6 Vis standard

41.19.444 tous (3,3 - 3,8 
- 4,3)

Torx® 06 2,10 0 º 9,20 1,40 5,60 2,20 M1,6 Vis de rechange pour  
AURUM Base™

41.19.045
Standard

5,6-6,0 H1,27 2,50 45 º 10,45 2,35 4,60 3,50 M2,0 30 Ncm Vis standard



90

Informations générales.
Remarques.

Directives pour le traitement des commandes
Ce catalogue vous aide à sélectionner les bons produits et 
contient des direcrtives pour le traitement des commandes.

Modes d'emploi
Pour les plus récentes données techniques sur le traitement 
correct des produits, veuillez vous reporter aux modes d'em-
ploi sur le site www.cmsa.ch/dental ou contactez votre 
représentant ou le service à la clientèle de Cendres+Métaux.

Internet
Vous trouvez des informations complètes sur nos produits 
sur notre site Web www.cmsa.ch/dental.

Copyright Cendres+Métaux
Toute reproduction ou publication, même partielle, nécessite 
l’autorisation écrite de l’éditeur. Sous réserve de change-
ments. Des différences spécifiques à un pays sont possibles 
dans une gamme de produits.

Service à la clientèle
Les interlocuteurs prenant vos commandes sont des spécial-
istes qualifiés qui ont une connaissance approfondie des pro-
duits. Nous offrons aussi les services suivants pour amélior-
er vos résultats et augmenter votre productivité : analyses 
techniques, avis et quantité importante d'informations dis-
ponibles en version papier ou sur notre site Web.

Garantie
Nous garantissons un produit parfait et une qualité de matér-
iau à la livraison. C'est le résultat d'un travail de recherche et 
de développement approfondi, d'une fabrication de haute 
précision et d'un contrôle qualité strict. Nos produits den-
taires sont conformes aux exigences de la directive 93/42/
EEC sur les dispositifs médicaux et portent le marquage CE 
juridiquement conforme. L'étiquetage CE exact des différents 
produits se trouve sur l'emballage.
Autres informations sur les conditions de garantie :
www.cmsa.ch/docs

Conditions de livraison
Nos conditions de livraison s'applique au niveau national 
comme international. Nous nous réservons le droit d'apport-
er des changements à la conception et à la production de 
même que des adaptations à la forme de livraison et à l'em-
ballage. Les prix de vente sont indiqués dans les listes de 
prix valides ou sont disponibles sur demande.
Nous nous réservons le droit de changer les prix en tout 
temps.

Politique de retour
L'application uniforme de la directive 93/42/EEC sur les dis-
positifs médicaux vous donne la garantie de toujours recevoir 
des produits d'origine et favorise ainsi la sécurité d'utilisation. 
Les mesures suivantes doivent être appliquées : sans motif de 
plainte, les produits qui ne sont pas dans leur emballage 
d'origine ne seront pas repris, mais acheminés au service 
d'affinage. Éviter de démonter les produits pour obtenir des 
pièces individuelles. Les pièces démontées ne peuvent être 
créditées en raison de la perte de traçabilité. Sélection des 
expéditions : tous les produits qui ne sont pas nécessaires 
doivent être retournés à Cendres+Métaux immédiatement, 
dans leur emballage d'origine intact, au moyen de l'embal-
lage d'origine. Les produits envoyés emballés dans des en-
veloppes arrivent endommagés.

Responsabilité
Étant donné que nous n'exerçons aucune influence ni aucun 
contrôle sur l'utilisation, l'assemblage et l'utilisation de nos 
produits, notre responsabilité s'étend généralement aux dé-
fauts dans les matériaux et la fabrication, de même que les 
défauts attribuables à des instructions d'utilisation incorrect-
es de notre part. En cas de dommages, ces défauts seront 
compensés dans les limites de nos services de compensation.

Pièces de rechange
Nous garantissons des pièces de rechange pour les produits 
supprimés de notre programme de vente pour les 10 
prochaines années. Les pièces de rechange sont toutes les 
pièces qui ne sont pas fixées définitivement à la dent d'an-
crage dans la bouche. Une liste complète des pièces dis-
ponibles se trouve sur notre site Web sous www.cmsa.ch/
dental.

Disponibilité
Certains des produits indiqués dans ce document pourraient 
ne pas être disponibles dans tous les pays.



91

Marques de commerce
L.AURUM Base™ et SelectGrip® sont des marques déposées 
de Terrats Medical S.L.
3i® y 3i® Certain®, Miniplant®, MicroMiniplant™ et 
Osseotite® sont des marques déposées de 3i Implant Inno-
vations, USA.
Astra Tech™, OsseoSpeed™, Ankylos® C/X, Xive®, Friadent®, 
Astra Tech™ Implant System® EV et Uniabutment® sont des 
marques déposées de Dentsply Sirona Implants.
BioHorizons® est une marque déposée de BioHorizons, INC.
Brånemark System®, NobelReplace® y Replace Select™, No-
belActive®, NobelReplace® CC, NobelSpeedy™ et Multi-unit® 
sont des marques déposées de Nobel Biocare AB, Sweden.
ITI®, Straumann® et synOcta® sont des marques déposées 
de Straumann Holding AG, Suisse.
MiS® est une marque déposée de MIS Implant Technologies 
Ltd.
Zimmer Screw-Vent® et SwissPlus® sont des marques dépo-
sées de Zimmer Dental INC, USA.
Camlog® est une marque déposée de CAMLOG® Biotechno-
logies AG.
Torx® est une marque déposée de Acument Intellectual Pro-
perties, LLC.

Les produits CM Connect ne peuvent être utilisés que par 
des dentistes, médecins et laboratoires autorisés. Veuillez 
toujours vous reporter au mode d'emploi accessible sur le 
site Web www.cmsa.ch ou fourni avec le produit.

Informations générales.
Remarques.

Champ et limite de responsabilité
Dans le cadre du système CM Connect, les composants indivi-
duels peuvent uniquement être combinés entre eux et confor-
mément au mode d'emploi.
L'utilisation de composants tiers d'autres systèmes d'im-
plants ou de piliers peut entraîner des dysfonctionnements 
ou même un échec de l'implant. En clair, aucun pilier ne 
peut être utiliser s'il n'est pas adapté à la géométrie de 
connexion du système d'implant.
Nous ne pouvons accepter de réclamation de garantie pour 
des dommages résultat d'une utilisation inadéquate de nos 
produits.

Réutilisation
Les produits indiqués comme étant à usage unique ne 
doivent pas être retraités et réutilisés, car cela pourrait nuire 
au fonctionnement, à l'étiquetage ou à l'ajustement et aug-
menter le risque de transmission d'infection.

Traçabilité de lot
Pour des raisons de traçabilité de lot des dispositifs médi-
caux, les emballages ouverts ne peuvent pas être repris.
Veuillez noter que les pièces du système CM Connect 
doivent être considérées comme des composants chirurgi-
caux implantables en vertu de la nouvelle législation. C'est la 
raison pour laquelle nous recommandons de consigner les 
informations sur le lot fourni dans le dossier du patient.

Imprint
Édition : état en juillet 2018, publié par :
Cendres+Métaux SA
Sous réserve d'éventuelles erreurs d'impression, d'inexactitu-
des dans les dimensions ou d'autres erreurs.

Distribution
Cendres+Métaux SA, Rue de Boujean 122,
CH-2501 Biel/Bienne, Suisse
Téléphone +41 58 360 20 00, Fax +41 58 360 20 11,
dental-sales@cmsa.ch, www.cmsa.ch/dental

Fabricant dans le sens de la directive 93/42/EEC
(MDD)
Terrats Medical S.L.
C/Mogoda 75-99 08210 Barberà del Vallès (Barcelone), 
Espagne



10
08

.0
2.

00
.0

1

Cendres+Métaux SA
Rue de Boujean 122 
CH-2501 Biel/Bienne 

Phone +41 58 360 20 00 
Fax +41 58 360 20 10
info@cmsa.ch

�
� www.cmsa.ch

Around the world.

Sous réserve de modifications. La liste actuelle est disponible en ligne sous www.cmsa.ch/dental.

Siège principal

Suisse
Cendres+Métaux SA
Rue de Boujean 122
2501 Biel/Bienne
Téléphone +41 (0)58 360 20 00
Fax +41 (0)58 360 20 10
info@cmsa.ch
www.cmsa.ch/dental

Filiales

Chine
Cendres+Métaux (Shanghai)
Representative Office
Room 752, The Center, Tower C,
The Place, 150 Zun Yi Road,
Chang Ning District
Shanghai, P.R. China, 200051
Téléphone +86 21 22183073
Fax +86 21 22183099
cmcn@cmsa.ch
www.cmsa.ch/dental

France
Cendres+Métaux France SAS
3-5 rue du Pont des Halles, Bâtiment 
B, Hall 3
94150 Rungis, France
Téléphone +33 1 48 89 78 78
Fax +33 1 48 89 81 12
info@cmdental.fr
www.cmsa.ch/dental

Italie
Cendres+Métaux Italia S.r.l.
Via D. Balestrieri 1
20154 Milan, Italie
Téléphone +39 02 33 61 15 10
Fax +39 02 33 60 01 11
info@cmdental.it
www.cmsa.ch/dental

Corée
Cendres+Métaux Korea Ltd.
8F. Shinhan Bldg. 2-42, Yangjae 
1-dong, Seocho-gu
137-886 Séoul, Corée
Téléphone +82 2575 3848
Fax +82 2575 2641
cmkr@cmsa.ch
www.cmsa.ch/dental

Grande-Bretagne
Cendres+Métaux UK Ltd.
Suite 10, The Green, Fountain Street
GB-Macclesfield, Cheshire SK10 1JN
Royaume Uni
Téléphone +44 1625 413 990
Fax +44 1625 423 558
cmuk@cmsa.ch
www.cmsa.ch/dental

Spanien
CM Ciencia y Tecnología  
Dental, S.L.U. 
Aribau 168-170, 1° 3a 
ES-08036 Barcelona 
Téléphone +34 933 032 311 
Fax +34 933 074 707 
info@cmdental.es
www.cmsa.ch/dental


